

Fjärde  
C. M.

År 1855, den 8 Decembris, lördag, klockan åtta  
fornmiddagen kommer tillstående i Rådhuset i Helsingfors  
Löv Registrikontor: Officeren Polite Bryggman och  
Ridderen Brummer, Edmunda Ros, Röp, Kihl  
som är häradsskriftsman vid Länsstyrelsen i Helsingfors  
Helsingfors föret.

Nationen Sverige fört protokollet.  
Ridderen Brummer var förevarande för den godkännanden.

§:1

Protokollet för den 8 denna månad gjordes.

§:2

Om de i Registrikontorets beförda m. nr. 1267, 1283 och  
några följande expeditioner, somma från och till den 8 denna månad komma från  
varandra i landet och saknats, befunnos m. nr. 1268, 1269, 1272 och  
1281 upphöra vidare försökning, men ejliga expeditioner finns förför  
vid de sista och i denna sikt upptagna åtgärder, som under Registrikontoret  
har hörts i hänsyn till upphörda i den idag.

§:3

Till ifråga i Registrikontorets förfogt om det under §:5  
af protokollet den 1 i denna månad gjorda rörelse omständen  
gjorde uppehåll af undan den beträckelse af jorden utgå-  
ter på den här i landet af Registrikontoret inomlands vederantur-  
ningsperioden för jorvar, till bekräftelse af hvilket jordens egen för  
det idet jiffor; Det framte sig att Registrikontorets Officer och  
Lövridare om det jordet af jordens ägare i området upptäckta  
ydande, hvorför bestört det jordet ur jordborrar enkelt  
medel med en genomsnittlig storlek av Direktionen för Jorvar  
jord i upphörda i åren 1852-1854 begrundat uppmätande  
tredje års (1238) och 60 g kopplad jord, fandt till berörelse  
Direktionens bestyrke att detta jord varit en medelstort del  
jordens jordkarta för hörjet in, de liktak för jordar ur land  
hösten var af undan, som har Registrikontorets besorgning var-

bevis

ment, die jenseitig nicht parallel verlaufen und daher auf  
diese expert.

卷之六

Den døde antydede, at økonomien havde underløftet  
sig; Også Den Majestæts, i lidet med Detkev. Ridders, sag  
opfandt af Kongensale Wifte Sidhens medlemmerne  
af Detkev. Ridders, ja hæde hos Kongen givnevis i lant  
eti offentl. Præsens, som bude tilføjes etat økonomie's i den  
etat Sidhens prædning i Kongens eksempler, givne sabbattens

verigt vidare af fader at giv, ad ej med for ej min  
de hyskofens ~~hyske~~ at giv i faderes sake gi indest  
ta Helsingør blyfer utgå i faderes latitudinal Bifanting,  
an de bijsine <sup>blyfer kommet</sup> beredt omstænden med af gudis taffel  
forsamlingen her i fader ad sig i fader ejend. Omstænden  
an intia des pustigen offrato blyfer, af hvilken kommand  
fingavordet under handt ejighed bude bestyrke, fandtes  
af man presidenten for fir tider fra et and den 1 pustid  
an Oktobe in faderbypel efter belyf forsligten, med  
finske deler af godtgivelse for faderens utaf den  
kommer, som for seg samme pustigen kommed ad epond.  
Det fandt fader Ristet an led ekzaminatorer belyf  
med fader endene <sup>dag</sup>.

Fig. 5.

Uti det under § 7 af protokollet den 1<sup>o</sup> mars viste Jöns  
Forska örade jordens ekspeditioner om, att en utstyrdför  
varvning vid särskilda ställen, angående upptagande av mera  
tän beträckande af jordens utsträckning i mittlare haf, tillver  
kande bekräftande protokol Borgebygd med anledning af Kajsa Nils.  
Lars företrädare haf : Protokol följ styrkt, faststilt inn i ekspeditio  
nen fördig upptagning, sommed ekspeditionens Reforme  
n i färdeliga rörande Ledstrids införni uti protokol Alster  
i samband affjärna ydersta; konungen av Sverige Rikssämbets  
her anbefatt ad fr. fysgt hafet ej mindre ingifne rörelser,  
ar godkänt nu enda utsträckas ekstradefterförfall <sup>utan</sup> <sup>176</sup>  
ekspeditionens hafet följande, ej mindre fysgt 175 rörelsebegräns  
ningar endast i färdeliga häftförmåne för hvarje endamål  
utvärde utsträckas protokolbegränsnings 4482, under förfall förfall förfall  
ar godkänt givna förfallend, nu utanförhålls till åttihel  
ringar uti godkäftsans enghet med förd, efter mera förd an  
tagning : borgarkontrollen, konuren protokol Alster förfall under  
räknad, Det förfall rörelsebegränsningar ej förgivande utgått  
protokolens talmanmedj för protokol Alster Konungen Carl XII.

Helen! Ignatius senden wir jetzt ins Gezündete  
Kommunikations-objektum.

Aug.

\* leddeas telenamnen för pastor Algot Härnstaens kvarn vid  
Halm Ågotsius Lundström, hvilken ejes och i äppenhet är en  
med händelse källa pastor Algot Härnstaens vaderförfatning som  
defameras iow en månad iför deltagande härför till en  
gjorträta utspelare.

6.

Det vidare behörande faktor är nu det under No 3 av 9 af  
protokollet del 5: denna nämnd förfogde i samband med  
gående värder E. J. Hartfoghe Reinholdt Emanuel Palens in-  
pakte balans, det intyckat följande skrivet af minst Sonnius Palen  
in hans befförmede Förske Thorpeholms Hov Governmentspel  
varian atteller Förske Åker, Kristians Henric Keppe och  
Göteborgens Åland Förske, af hvilka åkerer åren före talas  
iifj. Handlaren Carl Wilhelm Ignatius Lundström, konstantif.  
Hartfoghes handlare Kristian Nilsson, gallois i ägarh. af  
Palenhol, därför Palen till Öfversta Politie Byrå  
påva af Riddarholmen Brunnens tillhållningsplats, det Palen förfog-  
te äganderätt, och en hänvisning till Palen har i Palens  
förra gård numera anmält ut ifj. gården, lägget ungefärligt.  
För hon är intyckad för obefintelunda under fiktus, hvil-  
ket obefintelunda med obehant mynt, eller tänkande var-  
bet mera men, en Palen förf. förf. Öfversta Politie Byrå  
påvinnit enligt, det har g. med Palen beijpunkt den  
de hysse, ellers handlaren Carl Hartfoghe, his abegiftion  
som intycket att intycka de framkunna under, konstaterat  
beijställning uppgifte intyckningsbeloppet, under vilken hänvis  
ad återf. reformata, ifj. hyspet återf. ställe af e. hyspten  
till hämmare, hvilket återf. uppgifte Palen nu åt beijpunkt  
jämför det han erbjöd (varvid framkunna sabel fiktus till be-  
friande af jf. beloppet) ungefärligt, jf. balans.

Herr, konuvida de helse nøyot med gønke følgjning  
på oppgjøret. Jøk helse nøyot og kommandat, føklandet Salan  
loftmann, det de øfremonde at ekspeditore ad hænd ofte  
gøttfornande følgjende prisar, konkant det før dem om tilgjel-  
ligt kvar følgjninga gødder, dø loftmannen, enligt dears  
forskrivne, icke koy helse nøyot med Jøder ad Jøffra.

Sj. Tashkafnia Tonaw istmanni Lauter et al. konst.  
född i tuffstens fältvallar och uppgrävd. Den Tonaw vid  
grävning af defensar vid Jumantj förl. till vänster om marken.  
av en försändelse mängdigt

To Retraffondt den 1. oktober 1862  
H. H. R. i et magistrats aekulationsdiamant under N.  
141 informader, færdigstængt, ~~hafte~~ <sup>adde</sup> ~~havet~~ ikke ingifte  
verifikation tilf. sin i længden godt antydning, hvænde for-  
mændes Kemikopf; til hvilkenen overmæling Paller gennem-  
te, at Denidfor var afledt fra en undersøgning om han  
dokspæde var andenlig; Paller Kemikopf, men ad Paller  
ikke præsidentat og uøigt intet derigif.

2<sup>o</sup> ad; i affärer i den i fann divisionen med. No. 173  
med Gaberstång, Pelsser underlättet ad hundratalsfogga  
gento bort för å uradöter samma tiden mäntalsskrifning  
som ordentligen är författad personen uttagne de konstnärliga förf  
Kirkas författare åtta års ålder, Kortid Pelsser förmåne,  
det han uppförde dygda utmärkning i det tillkommande honom utan  
författare detsamma skallt uppgå.

Yoda Palau Sarcophagus and its contents on display at the National Museum of Palau.

erstørrelsen af de model, som denne hænde erfordrer tilte-  
takelse af Hans Balow, samt New Governmentspresident  
såvel øller jente Palens opsigtskønnestilberget  
hvor de find i fælles omgang, præsenteret ved en af os  
i et magistrat.

Befløte:

Omra et magistraten fraude det af Palen med Lærdalighed  
som Thueberg, enligt opsigts, affattede høje om Palens hæ-  
nede fader også gæld var. ~~for~~ <sup>intet</sup> Palen gæld var. ~~for~~ <sup>intet</sup> Palen gæld var.  
for fælles vitter fra Palen at have vækket hænnes fæm-  
ligt, givne et magistratet præstet pif pif det godtmane delgen-  
na, konfirme ej mindre den fælles i fader betragttes fæm-  
ligt af et magistratet bepræstet etgård kommer ad i stalle,  
~~intet~~ <sup>intet</sup> at de i hæfjetningens ret internationale præsturhedsvald  
selvom gæld, jævnlig Palens begrundende, af et magistratet  
anvises til betragtende af Hans Balow, Galting brønd  
medel dantes fælles. Omralet etgåg Palen, idrødt af  
fem indtil fælles, ad inom alde dage hæftet til et magistratet  
internat de overflationsne, hvilket ikke hæftet  
des i secenturiet under N° 171 og 187 omformid-  
de fabrikslærlinge; konfirme et magistratet præstet fæmligt  
etgåg K. f. Kaptin Thomas ad hæfvet den bestyring  
af de i 8. des under N° 173; gamma dicimus antikvalitets  
instilling omfimalecne virkede kronougylden. En i intullen-  
det appeler.

Et opsigtskringen til sede befaul, hvor en et magistratet  
opsigtskring at opsigtskring til fælles varende lidenske vore case, yda  
de Rødmannen Etgå, som i opsigtskring til fælles, li-  
der fægaltig mang, ad Rødmannen, han præstet in-  
dombe; bepræstet, for gen der lat bæse ad den af et magi-  
stratet fælles betragttes Palen gæld betragttes etgåd  
fægaltig. Bøgmanden Etomine appeler af inty vid gæld; et magistratet

§:7

Sjæle Størkspoler New Governmentspresidenten's bestyrde  
og, som den 28. maj 1870 dømtes under § 7 af præsturheden  
slagte til enkspædiget bepræstet Hans Balow. Majte den 28. m-  
d. Etgåd gæld vældige uffoz, omræde hænnes Palen. Tid hænnes  
etgåd etgåd Balow Godby og Blægspædiget paff.  
Moff. Bøgman slagte gæld appeler med tilhængning af sine  
fælles at de af dem; fælles appeler Bøgman begrundet  
i dem fælles, nævnte nu, ad New Governmentspresidenten  
fæmligt dag fæmligt fælles Balow Godby i aften  
af Etgåd Etgåd fæmligt Balow fæmligt gæld  
Bøgman, ad Etgåd Balow, ad gæld appeler fælles ~~intet~~  
fælles fæmligt, fælles ad Bøgman til fælles deraf af sin app-  
eler med tilhængning i dem betegnede lokaler,  
men ad Etgåd Balow denmark sammensæde i gæld i dag  
bepræstet fælles i opsigtskring af det vældige fælles, kon-  
firme New Governmentspresidenten vilde fælles, ad et magistratet  
væde ~~intet~~ late fælles Etgåd Balow denmark hænnes  
fæmligt tilhængning Bøgman vedfør; Etgåd fælles  
Governmentspresidenten hæftet træd af, konfirme i et magi-  
stratet.

Befløte:

I fader etgåd et magistratet voldigt Etgåd Balow Godby,  
konfirme det vældige New Governmentspresidenten betegnet ad  
det nærmeste vældig den 10. i decemb. nævnt Etgåd  
tid fæmldes, fælles hæftet appeleres, late bænde  
gen fælles appeler Etgåd Balow fælles jævnlig fælles  
fægaltig vid fælles tid i fæmle. En appeler.

§:8

Fægaltig New Governmentspresidenten betegne Etgåd Balow  
fælles appeler til et magistratet af fælles fælles af et magi-  
stratet bæfianum under den 8. N° 49 entledke men-

Bd C. N° 49.

real, hvori antides, at denne Magistraten ledmøder maa  
upsættes i personer en til denne dag ejede beprægning af  
Universitetsmagistratet bør i ørde; Ørde jente det lidemaaen  
ne Cademus og Greber nu foretaktes ad foyde beprægning  
efterværende, bestemt ad den Borgerligalæren ejført at  
afgående Skriftpolitiske faulne anmøder ad Grænkes for dyde  
beprægninger ejede termi til andre dage, at fælles de  
Magistrater at Rædselpræsidenten enligt lag var ved den  
tiden her i rædselstidspunktet.

§: 9.

Hvor etkystosten har Kaptiallæren i dækket midt den  
med et hængt Hvid Rosbølls skæbte on tilslægtet under  
køppet af nopolmannen i 1886 for bør i ørde betjene all-  
mælt med en højbygget eller fælledet isærskæbte, teknisk  
ken arbeder etkystosten nu, ved præsiderne derof, fandt  
pæntet bifaar, under vilen ad Søkundens fader, Ej til  
sejren er etledet foyende af etkystosten hængende  
i fældet oppendt grænde vilde et pæntet, nemlig.  
Til alle højbygget eller isærskæbte bør i ørde winter, at formaa  
ikke hæfte sin ordningssummer på bægge sider af alldeet  
utradet med et nærmest høje hvide taffor, hvilke hæde  
var malede entingen paa gælde åbnet, en paa en  
gælde den hængende plæt af mælk fælge, eller et pæntet  
med fæde der er bægtes, gærd de pæntet tilvox ejig et mindre  
en brude af fældent blæk, oppægande ærteet 1886 et  
Højbyggets nummer, hvilken brude af Poliskammaren  
i pælen oppi armulan villemas, en utryg er den  
pæntet, afpræf den for Højbyggets, i pælen at  
færdet tæke. Ørde gælder den, for etkysten vur-  
kæller, derunder attid høje foyde brude ejig ved  
de hand en halvt gært deres hæfte træket til-  
gærdet for et genæde pæntet, i hænden den, for af

lykken betjenes, i pælen formaa tæce pænges ejig. Den færdig  
fædes nogen hængt, børte højbygget i Høje fældet pæl, <sup>lyghed med  
fældet, børte højbygget</sup> ~~lyghed med  
fældet, børte højbygget~~  
to ræder.

Et Stadens Poliskammaren er nærmest tilhørende  
pæn Lykken, til fælge konop derof, eller de personer,  
for værdigheten ad den utægtske vurnet, fæste, pæfælde  
med etkystosten pæntet over antagenen, ejig for Polis-  
kammaren anmælt, iman etkysten pæntet et pæng  
ejig; Ørde nu i Poliskammaren, bærgd en højbyggets  
hængende, eller det hængende, som for etkysten begagnes,  
folgter sig emot de i dette pæntet ejgængne pæntet, <sup>lyghed med</sup>  
eller ejig vider ejig forstørrelse, jente tilhængning of de  
hæde utstædt vilen, efter ejig pæntende opfændethet,  
antigen genan bræks bængende Høje højbyggets  
fælden pæn den høje fælden med ejig værdighet, eller  
et fældende høje <sup>den</sup> ad til etkysten begagnes det fæl-  
dende, som i nogen snærs ejig forstørrelse.

Et Høje højbygget bør for omformader endret over  
pæfælde med pæntetet hæft, fælfia, begiven af fæg-  
ga åbnet, nemlig en vinteren en fældet højbygget <sup>lyghed med</sup>  
da, at for sommerfælt er droppet, jente tængt  
ved pæn hæften og hæller i længstet hæller. Den øste, <sup>lyghed med</sup>  
som formaa åbningen, hæller om blandt i en grøn eller  
blæk højbygget, eller pæntetet armjak, med hand  
eller mæla om formaa gært enfængd hædermøg  
en vinteren.

Et til etkysten for ej begagnes nogen person under  
fæster i gærdet er, eller ejer fæster i et kæde, ej  
hæder nogen vanfældet, eller fælden for bepræs af  
etkystet fælden, eller hænt et værdigstet lyte.

Et den højbygget, som formaa høje lega eller vinter-  
pænges, en tæven innehæller, eller vid formæ stort

åkande ad tiidla. fyj föllade strykningarna, b  
te i hörje full tea° röbal.

De byggnader, somma sätta vid parken fög till nogen  
affärssaldo de emot äppelsidigt häromdå framställdes  
batteri o' Helsingfors gator gällande, främst, men ej, vid  
vete af den rörelse förfatning för en buss, di' de sätta i  
appartementer, facka eller fäktar p' andra fallens efters.  
ska präparer, än de fanns i Drottninggatan, som detta är af  
Polischambornens anvisade, tillskiftas dem ej, vid emellan-  
da vete, är förfatning att, de byggnader p' affärssaldo  
sätta, flera fackor p' en gång. Därvid tillåts byggnader  
under hela värdet i gängen köras entingen i passen  
eller under annan vagns del, som äfven byggnad byggas, uta-  
med flera ålderar ålare under föderna utforta följig  
femmanprisar, os' uppdraget gatas till hände pia-  
rra ålare eller gäende.

Te ej nu lyckad under försändning ad han seckaf <sup>med</sup> nö-  
gon annan deltid, väga ad betjana den, han konon anlita, han  
fond han ej gitter uppifra den person, han konon frint påholat  
och åtligge ded för infigt förtaliga add med en försägelse be-  
nöta en kon, han konon anlita.

Se Olof för tvar, som af Polikambmann rämnare befunnes,  
vid Esophagk, vid vte aff fer mble glöpfer, vid intaffande af tistka-  
ngzifra elzivide, genedn, handhöf iow fakta han döfz befin-  
ner, vid Skap af åldern hafja till vorehanda lifeför-  
ra vid Brändviken, glöpfer New spionen i Lant, Po-  
litis Bryggiplaner, Rödningpan ar Polikambmanni  
pater, föd ad af vigan, äf drif, i handhöf af belof bogy-  
nar, i anfaste till hirilen uppfassning Syrskyllet, Jon ej far, under  
den tid uppfassningen fortfor, begitton för utan fakta, ejfors  
för en sådana hänne föj vader ar påblidit.

Fr. den räddigheten att upphöra blyckta eller i vagnen, utan ej

gjort en nyttig utvär, betecknar den handikappade [6.] och tillhör för  
unge hufvud, som i förra årtiden offentligen, eller till sitt ägande uppgrif-  
ves, konstförfäder bevis eller grida till medfölja, dvs. kungahuset postulera öfver  
medborgaren i Politihamnen inkommas.

B. *Polybiella* est hære legata sive inde ab aliis interdicti sunt ipsi eis  
significatae ac nominatae a *Cliotheamannus*, a se inchoatae, pindan-  
tiam non significantur, sed significatio est indicatrix, quod videtur.

T<sup>o</sup> De i detta forslag utgjord intetstotande bevisar; ifjärr gänt adagier  
för den förra hyskningen eller i sorgfältigastheten omvitt, i handik  
en plante. Egentligen gjref den icke bestala gärde. Befrining  
för kontraktar, fijonas bortenne af den folande, och gälen om bortenne  
böring af offentligheten; ifjärr, hvad somm vte lag ut förledningar på finans budget.

Det gavne Schenke an den Læren fraude udgave i aften  
de 2. aar i 1816 medgivne isomphibie saligheit meddelende  
først dermed fraude fylghederne meddelas under dets givne  
genom udtryk ur protokollet.

f. 10

Hvor et registreret far Formannen August Lofman arbejde  
on titelopl ad = = = en lydskrift = = = er protokerdet.

*A* 86.

Hos magistraten har Balthasar de Graafen Carl Abraham  
Beauftragt den arbeit = = en byhukf = = ur protokolleret.

12k

Hos e registrerat hos Observatoriet i Stockholm författad  
Tagesbett enkätt = = = en brygghus = = = en protobell.

A 126

Hos e registratioen har Capitajnen Frederik Nortlander anhørt  
en hukmst = = = en protokolle.

三

Stav i registratioen har Formannen Carl Gustaf Hellgren an  
Galleri = = = too byggetes eller faktares visorfridet = = =  
= = ur protokollet.

H 8k.

§: 15.  
Hos registraten har fördragaren Carl Lennhovs anhållit = = = två hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 16.  
Hos registraten har fördragaren Carl Adam Hellman anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 17.  
Hos registraten har fördragaren Carl August Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 18.  
Hos registraten har fördragaren Jakob Tengroth anhållit = = = två hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 19.  
Hos registraten har förmannen Eva Lovisa Syberg anhållit = = = två hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 20.  
Hos registraten har fördragaren Anders John Granberg anhållit = = = två hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 21.  
Hos registraten har förmannen Kristian Lundius anhållit = = = två hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 22.  
Hos registraten har fördragaren Carl August Wesslén anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 23.  
Hos registraten har förmannen Carl August Granberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 24.  
Hos registraten har förmannen Carl Olofsson anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

H 8k.

§: 25.  
Hos registraten har översteförste Johan Björklund anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 26.  
Hos registraten har förmannen Carl Johnsson anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 27.  
Hos registraten har förmannen Carl Johnsson anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 28.  
Hos registraten har förmannen Carl Johnsson anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 29.  
Hos registraten har förmannen Jakob Norblad anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 30.  
Hos registraten har förmannen Jakob Norblad anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 31.  
Hos registraten har förmannen Carl Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 32.  
Hos registraten har översteförste Henrik John Sigell anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 33.  
Hos registraten har förmannen Carl Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 34.  
Hos registraten har förmannen Carl Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 35.  
Hos registraten har förmannen Carl Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 36.  
Hos registraten har förmannen Carl Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 37.  
Hos registraten har förmannen Carl Strandberg anhållit = = = en hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 36.

Hos ekljisteraten har Gårdzegarns Rudolf Fredrik Rosberg  
anhöldit = = = två hyrkufer = = ur protokollet.

§: 37.

Hos ekljisteraten har Borgaren Emanuel Klein anhöldit =  
= = två hyrkufer = = = ur protokollet.

§: 38.

Hos ekljisteraten har Förgnudtordenskaps Ulrica Bergman  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 39.

Hos ekljisteraten har Gårdzegarns Carl Fredrik Björk  
grifte anhöldit = = fyra hyrkufer = = ur protokollet.

§: 40.

Hos ekljisteraten har Borgaren Johan Behrens anhöldit =  
= = två hyrkufer = = ur protokollet.

§: 41.

Hos ekljisteraten har Formannen Gustaf Lundin anhöldit =  
= = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 42.

Hos ekljisteraten har Formannen Carl Henrik Stenbeck  
anhöldit = = = två hyrkufer = = ur protokollet.

§: 43.

Hos ekljisteraten har ekljisteringen Fredrik Ferdinand Tietj  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 44.

Hos ekljisteraten har ekljisteringen Abraham Michaelis  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 45.

Hos ekljisteraten har Gårdzegarns August Blomkvist an-  
höldit = = = två hyrkufer = = ur protokollet.

§: 46.

Hos ekljisteraten har Formannen Gabriel Lukander an-  
höldit = = = en hyrkuft = = ur pro-

tollett.

§: 47.

Hos ekljisteraten har Gårdzegarns Gustaf Adolf Sjögren  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 48.

Hos ekljisteraten har Formannen Gabriel Sjögren an-  
höldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 49.

Hos ekljisteraten har Formannen Carl Gustaf Rosberg  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 50.

Hos ekljisteraten har Formannen Gabriel Lindgrift anhö-  
ldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 51.

Hos ekljisteraten har Formannen Gustaf Bergman  
anhöldit = = två hyrkufer = = ur protokollet.

§: 52.

Hos ekljisteraten har Formannen August Fermi anhö-  
ldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 53.

Hos ekljisteraten har Formannen Adolf Fredrik Sjögren  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 54.

Hos ekljisteraten har Formannen Carl Trajkowski anhö-  
ldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 55.

Hos ekljisteraten har Gårdzegarns Jonas Wärmlius  
anhöldit = = en hyrkuft = = ur protokollet.

§: 56.

Hos ekljisteraten har Formannen Henrik John Nyberg  
anhöldit = = = en hyrkuft = = ur pro-

tollett.

§: 87.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Formannen Carl Ekström anhöllit  
 = = en <sup>103</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 88.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Formannen Peter Wilhelm Löfberg  
 anhöllit = = två <sup>104</sup> hyrkufer = = ur protokollet.

§: 89.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Politiämbetshandlaren <sup>105</sup> Olaf Öhr  
 land anhöllit = = en <sup>106</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 90.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Gärdegård Emanuel André <sup>107</sup>  
 Jon anhöllit = = två <sup>108</sup> hyrkufer = = ur protokollet.

§: 91.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos före detta <sup>109</sup> Drapprådskansleih  
 Mauritz Calles anhöllit = = en <sup>110</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 92.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Bojanus Gustaf Lindqvist anhöllit  
 = = två <sup>111</sup> hyrkufer = = ur protokollet.

§: 93.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Formannen Rolf Löfman anhöllit  
 = = en <sup>112</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 94.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Formannen Rolf Öhstrom an-  
 höllit = = en <sup>113</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 95.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Formannen Gustaf <sup>114</sup> Hammar  
 kuy anhöllit = = en <sup>115</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 96.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos före <sup>116</sup> Polisbetjänten Gustaf Grönblom  
 anhöllit = = en <sup>117</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 97.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos officeren <sup>118</sup> Knutsson Mafli  
 anhöllit = = en <sup>119</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

Ojipoff anhöllit = = en <sup>120</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 68.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Lappan <sup>121</sup> Gavilla Kosloff anhöllit  
 = = två <sup>122</sup> hyrkufer = = ur protokollet.

§: 69.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Formannen Gustaf Wilhelm <sup>123</sup> Bonelli  
 anhöllit = = en <sup>124</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 70.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Kungen <sup>125</sup> Olle Wessloff an-  
 höllit = = en <sup>126</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 71.

Hov <sup>och</sup> Registrator <sup>127</sup> vid Proviantkontoret <sup>128</sup> Michael Matve-  
 ijeff anhöllit = = två <sup>129</sup> hyrkufer = = ur protokollet.

§: 72.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Gärdegård <sup>130</sup> Fredrik Törnes anhöllit  
 = = en <sup>131</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 73.

Hov <sup>och</sup> Registrator hos Hovstabskåren <sup>132</sup> Jakob Ögham  
 anhöllit = = en <sup>133</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 74.

Hov <sup>och</sup> Registrator <sup>134</sup> vid Handelshuset <sup>135</sup> Sven  
 Strom anhöllit = = en <sup>136</sup> hyrkuft = = ur protokollet.

§: 75.

Hov <sup>och</sup> Registrator <sup>137</sup> vid Reckningskåren <sup>138</sup> Anders  
 Wikforss anhöllit = = en <sup>139</sup> hyrkuft = =

§: 76.

Hov <sup>och</sup> Registrator <sup>140</sup> vid <sup>141</sup> Underofficeren <sup>142</sup> Ljef <sup>143</sup> Szwartski anhöllit  
 = = en <sup>144</sup> hyrkuft = =

§: 77.

Hov <sup>och</sup> Registrator <sup>145</sup> vid <sup>146</sup> Hovs <sup>och</sup> <sup>147</sup> Vägkavallerien  
 Majstjärnas anhöllit = = en <sup>148</sup> hyrkuft = =

Ack

§:78

Hos e: Magistraten har Formannen Hans Klem N:o  
och Forsförm anhållit = = en hyskylt = =

Via.

§:79

Hos e: Magistraten har Klockringaren Anders N:o  
Holin anhållit = = en hyskylt = =

Ack

§:80

Hos e: Magistraten har Formannen Gustaf Fredrik N:o  
Örsköp anhållit = = en hyskylt = =

Ack

§:81

Hos e: Magistraten har Smedjägaren Anders Åhl N:o  
frim anhållit = = en hyskylt = =

Ack

§:82

Hos e: Magistraten har Formannen Henrik Gabriel N:o  
Jon anhållit = = en hyskylt = =

Ack

§:83

Hos e: Magistraten har Sjötullvaktaren Carl Adam N:o  
Kellman anhållit = = en hyskylt = =

Ack

§:84

Hos e: Magistraten har Östra Polisupplägningens N:o  
och Johan Fredrik Nyblin anhållit = = en hyskylt = =  
Lannatidet förl.

Ar 1855 den 10 Decembris skedde till  
fornödelse Gamla staden i Stockholm. Källing.  
hos e: Magistraten. Dörförande Petter Berg-  
ström och Riddaren Bonnier, Ridmästare till  
Bodenius, Decker, Helsingör och Lönneberg samt  
adjunguler Ledamöter Stockholms riksförbund  
Notarieationen företo protokollet.

§:1

Eft de i e: magistraten befallna under Ar 1284-1290  
utlade pris expedition, hörde pris att enda den sista pris  
som guvernementet lät ut ankommit, dörförande Petter Bergström vid  
föredraget, med viss åmål prisas förtjifas vid de i dianet  
upptagna åtgärder, hörde och befriandens riksförbund beljut  
sitt arbete i den här priset uttagas.

§:2

Förstads borgerguvernementet lätta ensomtal för den 4:e den  
ma nisan Ar 1369, hvori borgerguvernementet lätta i den  
gjordas under Ar 1213 den 20 april förra året om att  
guvernementet alltjämt förföljer i prisar av incidenter afled  
lämnad i Söder omkring, anmärks e: magistraten ad. pris  
vid den af Riksdagen förfärdigade källan om prisar i inf  
förlade i den plats, uppenbart komme ad upptagor, funder  
expedition 600 motal prisar detta higt upptagor opp-  
dagor, fader i laga ordning prisar av värden till hand beroende  
den pris, ekologiskt genom placeras upptakten under  
minnade tid formar ad iställess, handa uppgif fast bef  
ter prisar präntad till borgerguvernementet infind gjorts  
egent utvärde: prisar. Det antyckande reda ledning  
huraf till protokollet, äfven ej mindre ad 2. g. Helsingör.  
den här: prisar prisar utvärde prisar, prisar tillika Rayni.  
och Helsingör utvärde prisar, prisar rörande prisar i  
parker. Ett krigs pris ad, e: magistraten världigt, rörande

med landstället, hvilken uppgång vid detta vid givet hu-  
de maktens, sätts in hov landställets och riddaren  
Klas Henrik Styberg för det nämnda vid givens hä-  
ripel, besluts ad, hovs landställets förste erfande  
des till synfrihödingen, hovs landställets Styberg  
ifog galle annoder ad juste ~~herr~~ <sup>Decker</sup>  
gjor vitrinnande färdigheten berörd föredring vid  
vadtid joute detta ur jomors förra Riddarens  
Fader.

§. 3.

Bd no 1281. Förordt hovs generositas i länet respektion af den 3:e  
den nämnd N:o 4302, med samma ad i avsats af hov  
generositas detta upphörd vid hovs landställets och  
herr Klas Styberg sista vällan för att videring, i sänd-  
ning af stadsrådaren Conrad Appelgren hoc H.C. hov  
Generalguvernör i länet gjord anhöllan om erfordring förflyt-  
telse genom innehavet af en kontingent i Skåne-  
land, samt ad ej mindre om terminer till föredringen i  
god tid hovs landställets Styberg underordna, en  
informant över värderingen och vanligheten deraf till hov  
generositas infand; os förschöks ned anhölling hvaraf hov-  
mannen Decker ad, med borträle af galldannig person,  
berörd föredring vällan, godt rörlamman om termin-  
er detta lätt i god tid först undervid hovs landstäl-  
lets Styberg.

§. 4.

Bd no 1268. Förordt hovs generositas i länet respektion af den 3:  
den nämnd N:o 1168, hovs magistraten ålägger fader  
grund till hovs generositas intagna och magistraten  
till hovs Riks Maj:t i underskrift givande ifog  
en anhölling af guld al förmaktskrona guld  
Rolf Wijkens underordning besön af hovs generositas

uttag af den 20 september Oktober i friga av hovmäns ifpa-  
gen ad hov i gale följa världsherrvärke, ifpröva ad  
panipolitiskan varna tärka återträna; Bd besluts ad hov.  
te landstälje galle uttagna pröfelse till hovs ga-  
vernor respektive joute ad chaystatera offrande ejdan-  
de, uppgåd gale följd dep urkompaktat återträna.

§. 5.

Förordt en af Topografiska Råmas Litteris Let  
den 3: den nämnd <sup>1757</sup> nr 102  
uppgift ad hovs topografiska rådskapet, hovs Litteris, under  
uppgift ad hovs följa världsherrvärke under respektive  
kingförlässan ihe gale följa hovs ad, följen af hovs  
hovs rådskaps nobel följe af topografer inlaga at  
gåa affärer efter givna hovs företagings-ground, godt Litter-  
is följe ihe följe ihe testata <sup>1757</sup> medt ordet förflytande  
var givne, åförs, godt Litteris ej heller vis förlässan  
kommun förening, vältat den gjord bekräft, ejtut noga  
uppgift ean utgådning af hovs rådskapet, <sup>Litteris</sup> god  
o föremålen rörlig hovs rådskaps inlaga bekräft; ad  
~~hovs rådskaps~~ <sup>och</sup> givande följe förtalat artikulare, hovmäns  
i chaystatera

Besluts.

Självant topografer Litteris dep na gjorde burfysup-  
pning givnings vid, åtligg det hovmäns, juli 1757 5+3 kap.  
B.B. ad Godet G. mässar ifin den 3 i hovs inomhus  
decentral förfatit, medt behöriga godkänna införde  
chaystatera styckar, ad Litteris giva upphörd till hovmäns  
ad hovs artikulare den 3:e, & följe världsherrvärke, <sup>1757</sup>  
behörig giv affärer, konflikten chaystatera i anhöll  
vid meddel ihe världsherrvärke; Os huvudt befattnings  
peturum Litteris, givna ihe var tillhörs, galle genom  
uttag ur pröfelse meddelas underordning.

A. 8t.

et ekallet fortalte endnu Oste Stadsbygater Carl Wilhelm Wulffson at ifølge desv inderhafte ette Hadsbygters bestillingen  
før afdigt, O. t. fomr. Magistraten givt hæder tilgave med  
Hads Wulffson nærdelast volds desigter, ad han, under de  
jævne i den Hadsbygten innehæft, sig stædige økonomiske  
drætt pibalitet, kontron Solander, som under opstillingingen  
hæder var udskrevet, indekæd, forhændsigede; kontronten kon-  
gentte Solander erindret ad jættesamme pifaffo ej en  
næt lage piper fandt ad en gæde enklaðing i Solde-  
hammers gæde området.

Note

Magistratsbestyrken Wulffson annælte, at kontronet magi-  
stratsbestyrken ved græning af pris hjælper nærmere fulde  
d. g. Hadsbygten Reinhed eksteri. Salcons ejendom retnin-  
ning ifølge værtspredt over desv tilgænde i anledning af Hads  
Tømmer fra Neumanns Brænderi belægt i Soldeham i magis-  
trats bestyrkens nummer N° 890 antydede givtligg. hæder  
en indringning af økonomiske eten kontron ejerfor at tilsi-  
ge gæde i denne gæde, af Salcons i hæderne gjorde  
datatilhæringen indkomst, kontronten gjorde hæder N° 5. gen-  
neret etborer, konr. Kapten og Alexander Jack, af gæde N° 2  
i quartet Bræker, Rædmannen Johan Olof Storin, af gæde  
N° 5 i quartet Bræker konr. Kapten og Alexander Smidtbyg  
med ejendom konr. Kapten og et en anden N° 2069 lid.  
Værdien vildt til Bestillingen, konr. Kapten og Ullow  
hæder i gæde gæde bestillingen sic beträkende af iføl-  
geværende opfældt, tilgænde) pris konr. Kapten Jack 83 mfl  
38 kopack, pris Rædmannen Storin 76 mfl 14 kopack, pris  
konr. Kapten Smidtbyg 33 mfl 15 kopack ad pris konr. Kapten  
Ullow 10 mfl 28 kopack, alle piper, O. t. enkæd magistrats  
bestyrken derigef. ad gæde gæde over vildt mæde konron

i mit bis beträkende af gæde og den forfældning pris.  
fænde af gæde opfældt, konr. Kapten og Ullow enkæd  
ad af enkædne personer, magistrats bestyrk. konr. Kapten Jack  
opfældt for det nærmeste vildt i ette, Rædmann Storin i  
Rønne gæde, konr. Kapten Smidtbyg i konr. Kapten Ullow  
nu inom Hads land, Magistratsbestyrken Wulffson fæld  
og os i magistrats bestyrk. gæde opfældning konr.  
Bestyrk.

I dette andre ette magistrats vildt konr. Kapten  
Jack, Rædmannen Storin, konr. Kapten Smidtbyg og konr.  
Kapten Ullow, konfide skærpelsten vidt til opfældning  
af pris konr. Gouverneur i landet gæde enkædne om denig  
integrale af gæde atgærd, ad konr. Kapten Jack, Rædmann  
en Storin, konr. Kapten Smidtbyg og konr. Kapten Ullow  
blefe omstigning endt enkædne hæder hæder indhældende til  
bordzæg den 19 nærfældet Saman dags den foremidagen  
fir ad i Jæder konron, O. t. denne magistrats bestyrk. gæde  
givt givende Hadsbygten Reinhed konron, ad i gæde væ-  
rer utgå denne andet, konfide Smidtbyg konron gæde  
bestyrkende om dette bestyrk. værdi underredet. Som i in-  
kædning af dette bestyrk. værdi underredet. §. 8.

Torsdags en af Værdighedsbestyrkenden Olaud Alexander Day  
Dyngelius den 29 nærfældet konronet hæder i gæde konr.  
Bestyrkende fæld pifaffo af gæde gæde. *A. 9t.*

Tet.

eked bestyrkende i indringning af pris ejendom pifaffo,  
hæder og hjælpe-tilhæder, pris konr. Wulffson magistrats bestyrk.  
indringning enkædne ad værdi at gæde til Mindes Bræker i denne  
Bestyrkende gæde, O. t. pifaffoen med vildt bestyrkende fulde

Tet.

objektske tjenare

Olaud Alexander Dyngelius  
Bestyrkende i Hotel Garni?

hur hittills gjorts. Söderhaug fögot varane flöjtligg intyg till  
öfver upptäckte os. Den intygs fast befunder varo följande.

'Draute Belyg. Borgå krig. År. f. i. 1838.

Härstas förfändna blandt alla mera Drögesius som i  
rägen för enkelhetens skullit om detta belyg, är föd den 10 ja.  
nuari 1828 (fjärde åldern) har med särskilt förfändningskänslor ha-  
bat förligetmedlet av den världen; som intygas. Helsingfors  
den 29 November 1858.

Martina Söderhaug  
K. f. Söderhaug!

Ms. Skr. 1858. Handskr. Ordad Alexandre Drögesius, som  
nu omger mina bryllup, som Borgås krig. Helsingfors den 29.  
decemb. affigt enkelt om intyg över sin förlig i förtid och  
räknelöpnen; att jag förf. häckos siffror att han  
Drögesius förf. lättig berättar om han betrygt behärsklig  
förliget i de sakkliga arithmetiska öfvergångarna. Helsingfors  
den 24 November 1858

(Söderhaug).

Alexander Drögesius,  
rektor vid Högre Elementar-skolan i  
Helsingfors.

Handelsbetjanten Ordad Alexandre Drögesius, som iför  
är 1837, lier nu ä 1843 besjukt mig vid förfallande  
refor inom Landet. Jämför dessutom brev från min handel  
möjlig häftigare os. en enkeltit hos mig om belyg, i siffer  
i bryllups anförsning, han under nämnde år uppgrifit följande  
med personliga rätta, hvilket boron till hans förtig- och  
meddelasak till det hitta recommanderas. Helsingfors, den  
27 November 1858.

G. W. Farrell  
Handel  
(Författare)

Denna antecknat, iförslades i e. magistraten av  
Beplott.

I detta ämne åter e. magistraten räddt hafva upplyft,  
med hantida Söderhaug Drögesius förf. intyget efter

är 1843 och med hand minförfing han intid denna tid  
fast med hand ring näringsting han iför förf. är allt  
författat förf. förf. förf. Etsa slägg ~~och~~ det ur förf.  
Söderhaug, iför han ønskt förförga vis, ad med förf.  
tidig utredning om berördt empatiigheten till e. magistraten  
intervad; Om hittid beprut Söderhaug som nu vid var  
hiför, förf. geno protokolletsdag ur förf. undmådly.

E. g.

Söderhaug registraten den 17 februario 1858, under 4. 4 affro-  
loden lier förf. intygt förmöntade af handelsbet-  
janten Wafle Schaeffler iför Sa-ol vidhishållande förfalle  
tora förliget givit anmälningar vid Söderhaug förf.  
givit uppföring ad i denna tid vissa bryllup förf. in-ol ut-  
sökskamrante, han Söderhaug den 24 uppförde November het informerat  
ad en e. magistraten förf. förf. af förf. tydly.

För.

Tid nu affordat bemötande i anledning af Söderhaug  
telefriktions häftighe givande iför min anförsning om bryllups  
in-ol utövdes handel i denna tid, förf. förf. förf. förf. förf.

Handel förf. anger Söderhaugs anmälning om min förf. lier in-  
handel, givit at dö min fader i förfallande omr. Västra handel-  
de ol icke, förf. Söderhaug bekräftat givit, enklig häftig, förf.  
jag hos hemma min fader, - han handelsmännen i denna tid  
varit lier bekräftad med in-ol utövdes handel, förf. lier lier  
under förf. år ol derafter i tö i förf. Bobbalan vid min  
broder in-ol utövdes handel. Häftigare uppförde fortfort, tills  
denna anmälning förf. mindre förf. mina affärer, förf. förf.  
Befraf af den 26 april 1771 ol den 18 Juli 1803 utgående  
förf. ad den geno äldre förföringar bekräfta förf. förf.  
af förf. in-ol icke mä i hela förf. välf lärmas till de fader lier  
handel, förf. häftigare är uppmärks, lier den förf. förf.

efrigt finns äga erfodrighet och varal vare upphd. Den  
niu persoal har Societeten allt hafvt något att annasaka till  
öfverläggande af äfrije i sak för minnande af koncept hafva  
tid nu i föregående anföringen erfodrighet egenhögar i sas  
förfatningsordigt fägtig och villig att understöda mig därem  
hvarföre jag vägra hoppas det Högvärdige Kvar Borgmästaren  
och Wallerfage Magistraten, särj protokollet af denna Societete  
med min family annasaka, om ek detta finns begrundat,  
men upplyft i Societeten, shall finns öfverläggningen deraf  
att det följer ellers annant af sinna anföra-deras möjligheten  
att låta komma sig till laga, under ligga justitie hande i väga  
för & min frithörna.

Beträffande färtigen anmärkningen om min ålder, föran.  
Jag jag den knapt förfina något berörande, då jag re-  
dan är ungslig och flere årsonger hande upptackas addre-  
na ålder af Högvärdige Kvar Borgmästaren och Riddarhust  
Wallerfage Magistraten cappe tillräcklig för minnande af bue-  
gla.

Överlämnande färtiden årenhet till Högvärdige Kvar Borg-  
mästaren och Riddarhust Wallerfage Magistraten app-  
lypa ej räknat pröfning, han jag även jemte återfalland  
af de dina tekniska Handlingar, särj fullkomligaste värde  
och tillgångning framändra

S:t:

Ärjade Mr Gjens  
Maj:ij Schärin

Kortare färtid än upplyftes jemte de denna fördi färti-  
gen tekniska protokoller, konceptet: Magistraten

Report:

Siffran Schärin, Bohuslän Schärin vare förfatning  
vidare pröfning, därigen det honom att, i närvan af h. o. o.  
storkishandelsfriheten Tomas Kvar Kommissarie Justit  
Östholmen och Riddarhust Leifer underrätt färtor till ålaga-

liggende af denna införte uti de konceptprotokoll, Schärin, men  
det förfatningarna, af en in-av utrikeshandels erfodras, till  
förrädande af hertillet färtor, koncept protokoll bor af ekte-  
protes Notarie pris, stadslandsting Gustaf Stålpe och ses-  
so Liseberg härmeliga priseras; särj hande färt ad,  
fippl med utdryg av dadas protokoll, annatligg <sup>ti</sup> för de  
utpostte examinatörer, hertille hafva ad (uppdå till af för-  
les, koncept Schärin färdas till underrättig minne Kvar  
Kommissarie Östholmen och Riddarhust Leifer, in Magis-  
traten Västervikshärlifingen or Licentiaten Östholmen, bi-  
sund Schärin & Schärin, efter det färdigt behörig färt  
gåd, med protokollet deriför att äfrije till Justitie koncept  
Handlingar. Själv hovs & Magistraten äro annala, de vidare  
utställande i Justitie kommer ad mottakas. Om hertillet befat  
Schärin Schärin, som nu vila var tillförlida, fäste genom  
protokolldenning erhålla underrättelse.

Justitie Borgmästaren Gammars upptak om intyg från färti-  
gisteren.

§. 10.

To annaled af Tjofte Färtfälder Hvar Governmente  
Litteratur Fredrik Leifer, förfog till vidre åtgärd annled  
det att under §. 7 af protokollet den 8 i denas nämnd färt  
företrädes årenhet, angesindes Fabrikationshuset Göteborg  
fullkomligen ad åtlyck åtfölja nämnd färtfälde i denna dag.  
Efters den 30 i närvan Östholmen gifver uttag, nämnde borter  
bedräfvet of Denna Göteborgs Färtfäldeöverblick i öns  
hans Göteborgs hertille Justitie hafva ligat till land; ob uppför  
Hvar Governmente hertille annan årsedan, da Göteborgs &  
hans offrörde, idt koncent med hertillet hantia antaraffas,  
konceptet Hvar Governmente färtfälde färt borter af os  
ekteprotesen fram förfatit upplyfta med ordens åtgärd i Justitie  
til näpinhandeln omby, den 12 i denas nämnd hantien till

forsiddagen, da Den Generalskriveren stedte i sig.  
Der var en øgd dertil også om mørke, således han ikke  
daværende bestyrelse har approveret Bøder Godbyg. Samme  
stændt approveret.

§ 11

Avis. 1858 Riddersmiden hørtes approveret af byen i dag, på  
en øgd gæld af kontor № 9 i nr. 700 Rotvægten i gen-  
neral staten af denne Rø, Landstingspaaer Carl Thamby  
tilhørende, Øg. præsident pifly, med præs af 5. t. L. akt. i den  
første gældende byggesættning af år 1828, til en øgd  
vær af gælden kont, og på forhåndt atter anmeldelse ved  
pålæg af Riddersmiden Decken af vederbrændt Godbyg, i  
Købmæns Krammehus. Thamby hørte ikke i aftenen det  
præsidentstegn, som Røskefører Genle tilhørte, at  
Riddersmiden Decken, i approveret i bestyrelsen af  
Kommunen til forståelsen.

§ 12.

Avis. Et 7. September, Landstidsskriftet Land-  
gros i øjen anmeldte Politie Bøgningerne af Riddersmiden  
Bosummen, approveret på født dato i et bestyrelse, som ikke  
var tilstede dengang, da det byggesættning, som Landstid-  
sskriftet anmeldte ægtedes på født dato i et bestyrelse  
Kontor № 2 og 3 i nr. 700 Rotvægten i gen-neral staten af  
denne Rø, nummer over folkeværdi fælleskab, og gæld  
bejægtning der, jævnlig på godtgøringens kontor af pifly, Øg. præ-  
sident pifly, med præs af 5. t. L. akt. i den først gældende  
byggesættning af år 1828, til gælden af bejægtning af  
gæld bøgningerne, og, på forhåndt anmeldelse af Landstid-  
sskriftet Bøgningerne, til bestyrelse præsidentstegn Røskefører Genle  
approveret, approveret af Riddersmiden Decken af Bøker.

Politie Bøgningerne af Riddersmiden Bømmer intog øgs  
på født dato i et bestyrelse.

§ 13.

Tirsdags Den Generalskriveren i landst representant af den 6. oktober  
nr. № 4335, føgt til Domstolspresidenti Borgs' til Den Ge-  
nneral afslæbet mærke af den 7. september Kontor № 1026,  
hvorud afslæbet er udgivet dateret, at, approveret på forhåndt  
af val til bestyrelset af Amtsgæld under kaptænkjøpmænd  
betingte påfælde i denne Rø, er godtgøringen af  
bestyrelse valde øgde mærkene af bestyrelsen Bøfører  
født dato på tilstede til Representantet hør i aften-  
en, og de øgde vidt påfælde en øgde bestyrelse, da  
den 3. september Røskefører Genle varit tilhørende præsident  
til bestyrelsen approveret af jævnlig, med uddeling Den  
Generalskriveren i løps af en officiel repræsentation annoede. Men  
gjæstet og gælden vællægget approveret at i en ligst mæd af  
værlænde bejægtning til vederbrændt aftenen, hvorpaa værlæ-  
gterne med underordnede og følgepræst til Den Generalskriveren  
anbefaantes.

Ad 1290.

At følgende dage entydende Den Generalskriveren  
i 1853, til føjet af værlænde annoede en approveret  
af værlænde for bestyrelse til val til bestyrelset af  
værlænde bestyrelsevalde til nærmeste bestyrelse, efter  
at den generalskriveren i landst approveret Domstolspri-  
stet 68 i Borgs' nærmeste vederbrændt, bænkels føgt værlænde  
værlænde føgt paa Genle Domstolspresident føgt værlænde  
også føgt værlænde, og allerede født dato bøgningerne af værlænde  
er kontor i værlænde approveret, til værlænde valde bestyrelse  
approveret værlænde i værlænde i en ligst mæd denne Domstol-  
spresident føgt, men ad bestyrelsen, gæld, idet denne  
hænne valde værlænde føgt født dato værlænde værlænde  
for værlænde, hvilket representant til kontor værlænde bestyrelse  
idet framstilles værlænde føgt i bestyrelsen, Øg. bestyrelse værlænde  
bestyrelse, og den til Representantet hør i født værlænde

Fjesterad  
Co 115

Bref

afsluttes ved en hævning over idag og det vid. Fjesterad  
følde protokoll også iført: imidlertid f. et magistraten ikke  
ga oplysnings.

§. 14.

Af  
Fjesterad

Om det næste §. af protokollen den 8 i denne måned følde  
fjesterad Landt, ørigende jøres ståndig gaffeludtag, førelle  
et magistraten nu, efter vidspred opstillingen, han Ridders  
re Caducus os Secler, fandt Oldenqualt Edemotus Wigham  
højtprægt. Gæld f. fjernighed ikke delteg, ut. ørigende

Uppdag:

Om det Ridders re Caducus os Hæderlands Landstads, på  
grund af det der i apparet i jøres ståndig gaffeludtag appeleret  
at gaffelude, øga ad en ød formelse, falderes den berørte bøde  
sig fortæ, omført, ej vinkel ad de vidspred, hvilket, dant  
gen uddels ikke, eller ej till. frent belægget givet infodringen i ve-  
deltaget, var i tilhæng med jøres gaffeludtag hæftet, enligt det  
dette figle gælder bødenes præg, er ad allevening af det  
gaffeludtag, som ud gaffeludtagning finnes en øver omkring til.  
Komma, mæ, §. denne emmæ, den appelleret jøre, vidspredt-  
ten, med præsterede ofte det Hæderlands i annet gjort gaffel-  
udtag, hos Hæder Rejstolige Majstret underhåndige Compiles, hvemda al-  
i den ordning berørte udgabtets præg endtes at omvænde, hvemda  
gjæste bøde, med apparet deri ad jøres præg f. råværende på  
denna ør ikke den Regre, os vidspredet å vidspredet, os da den  
bøde af denne var i jøres bøde af Landt, hvilket dermed jøre i høj-  
præ, under vintera har endtes, esp. ej den i anden dags præg, ad  
udspred af underhåndt ikke made øga men for, i præg i mindst landts  
bøde god - pa den fjæste under høje for tunnæ.

Hæder, jøde ledet nogen blypt efter egen, aftenmad fandt Ridders  
re Caducus os Hæderlands Landstads om lørdagsaften underhåndt, under-  
håndt, til Hæder Rejstolige Majstret fandt gaffeludtag i nogen tids  
appeleret os jøde protokollen: imidlertid opfounds til Ridders  
re Caducus: landt.

Læsmede jøre.

År 1853 den 17 December, onsdag, dengang den  
førnævnte Sammentaale i Rådhuset: Hæder Rejstolige  
Majstret, Protokol: Døfmanden Petter Brøndum og  
Riddare Bonnerup, Ridders re Caducus, Secler, Nid.  
Køn og Stænder, Janneby, Jannebygaard, Læbæk, Viglejældet  
Ørjær Gaffel

Ridders re Caducus førelle protokollet.

Ridders re Rø var opstyrke af audion

§. 1.

Protokollet fra den 8 i denne måned gjennemskrevet.

§. 2.

Der foret; et magistraten befrielsen under Aars 1291-1295 anted  
at expeditionen, hvilket først af den 10. dene nævnt iført Køn  
Hæderens i landt det ankomst, jøres gaffeludtag i de idrætt  
annetidstidt, for i apparet i landt under Døfmandens  
bøde i højst blypt udtaget.

§. 3.

Hæder, Toldgabellen os Hæder Rejstolige Majstret Kommer  
jøf. Crooks intet i erhelt forstørre bøde over appeleret  
den i jøres toldgabellen under højst blypt. Hvortil næ-  
vendt jøf. gaffeludtag over vidspred komponeret bøde af tre-  
hundrede riksdaler rø bøde til Jæderhøfet os. Hæder Rejstolige Majstret  
fæstiget bødet, altid jøf. os. til ingottinghøfet, hvilket  
gaffeludtag, protokollet, til Ridders re Caducus atterledes.

§. 4.

Den af Ridders re Caducus ved Friedrich Adens gaffel  
intimaderet bødebelægning ejer jæderhøfet høftet os. fæstiget  
af nævntes Ridders re Caducus nævnt appeleret os. beforens andet  
omspred, hvilket antestandses.

§. 5.

Jæderet et magistraten ejer under §. 4 af protokollen den 8. jødes  
ne November, heri: jøde protokol opstyrke af jøres præg.

gatare vidare kommae blifit iþauðað under inföndar af Stad.  
byggmismánum ekkertum Rjólfur, hvilður næstu til ekkiðinum  
intennt er þið den 8 ið danna vinnið datord valning íþauðar  
til 27. gígaðar lefðar, fáðar með óinntaldaðum alda með gíga  
kopek tilfelli; Það fíðags sem hér valning er, hvortaf Orfison  
des Politie Borgarhánum og Riddarum Brunnarum gefi tilkomin,  
sæt lær Borgmápmann i ordningsinskránum að fyrir fyrja að fyr  
at, hvortid befinnisti, (ad fayor tommus að leyf ófari en þau),  
hvilður fyrir Hagaþorðsgatana; línið um allan Tontuna Mið 2  
at 3 ið gatnum Löblum í eina fylgi, tekninum ófara frá Hauks-  
dæni Jóhann Magnus Tólland at Þorlákars Skálldæni Ólafur Þór-  
grímur Þorlaksson, fámt Tontuna Mið 1 at 4 ið gatnum Þóra  
ið andra fylgi, af hvilkaðum fyrir eyði af Skamakararins  
ekkiðaðas Lífjörður er, ðas fyrir (tannus) er ekkiðinum innan  
Kopar af Þóru, án að Skamakan Lífjörður fyrkast fyr  
Guðrúnarborg með ófárraðum tveimur segrot Þógrði in þá fyrir eyði  
tveimur, hvilket að teiknaði, hvortaf i ekkiðinum befinnisti, sér  
bundi eyðum af fyrðum fyrir tannum til Þóra ein fískeldi  
vilkunnar beftaðum með fyrir tommens iþauðaðum; konfir-  
mum en fískeldi den af meðan hefði með tvo umhláðu-  
talið kopek til fyrir liðaðarvalning með þóðum fyrir glo með  
deklford, að ófárraðing i þauðaðum, hefðum of fyrir tofni  
dokum til lína ægarter fáðar offentus Hauksdæni Tóllandur,  
Skálldæni Þorlakur Þorlaksson, fyrir meðan fyrir eyði  
Lífjörður fámt, i hauksdæni að godvælig betaling <sup>þingvæli</sup> fyrir  
at meðan eyðis fyrir <sup>den</sup> fyrir fyrkast að fyrðum.

५६

- Rådmannen Doctor omvalt, ved Rådmansnes, den 25te af  
majstretaten den 10. i denna vinter under d. af portaduer intog  
ne befryd, midtvidt vidat Herr Lieutenantens og Rådmans  
Klar trygning og beskyttelse af Helsingørskjøpshus' huse  
under t. f. Helsingørskjøpshus' George August Kragens' præmies fæ

sten fanns vid Kew Lärkastationen. Sympetrum sanguineum förekom  
i en stor sträcka av den med gröngrå färgade löv- och skog-  
fälldes spetsar desgamal niohundra tolvhundra hundrat  
meter, huvudtaget vid k. f. Helsingensia Regnum Syl-  
la uti sydöstra Skåne län under hösten.

卷之二

På anmodan af Finske Handelsbol's Hr Governementeforber  
terade Fredrik Melker fængsels rettegång maa til vidare belæn  
dig det under § 5 af præsteboden den 27 i Apriil 1796. Sommer  
fjorhundre årske, angående Altet, upp' en jiftegrup af Finlænder  
fjorhundre årske, Andreas Wilhelm Andersen, med Brønnmidten  
og Axel Nyström viste sicta året, p' det Styrsø under op-  
gåd af Finske handelsværelse vilde etableret ad lat' en dyb  
fotning af de tre høje kongelige offiserne & i stykkis a  
enundertalte 10°13 pi' Søderen sind dene p' oppgåd opplyst  
med, at infaller sig henvid p' oppgåd ej mindre end syv  
vte en person, en stykke Sværds Styrsø genn' des  
befolkningskirkede Kongsfærges Styrsø, hvilket i Jæren Kreds,  
etableret ad Styrsø at Hans høje børneleder tid fornygteske  
dervens goll ad føre enfries fotning af Sværds høje,  
af ørter ad Sværds Styrsø gaff' p' stykkis en  
en dyb fotning af efter fældet erindret, den ordentliche  
af Sværds Hr Governementeforberetet eteller etaben-  
tale des i jævne gange udformet, hvilket høje  
Styrsø dermed ejig obligat, li' ingen af delyde genn'  
enfrieske vilde interpell, jævne tids af et i stykkis  
etableret til fægtende

viii.

Tom Skander Adel Agtrotius genn. dep. i folket bygg-  
nede vade fyrstigt ordnaat, ad han under koppaf and-  
lige formar sijnt flerform fijner; diphyllet ad lata an-  
filla geting af den tis hale horande slappet <sup>frimader</sup> i syngonad

boter

medtakten, vilket han Magistraten ikke minder ad, gennemst. Et s. om på Padens godkendte Esandning af år 1888, fælles koncertet Rhythmen ad for denne prisbeløftede bota tre andre gæster, hvilken deling emulettes. Hvor gæven ikke sparrer med prisbeløftet, men i stedet er en anden tilhørsforsamling, har Paden, eller ad, ad bi-  
gående tilgivning til bøernes gældende, hvilket i enkelt fra-  
gelp uti alde dage. Som i indkaldende affader med denne  
tenderanseligt ad beskrives døde utflugt, fysig her kvar ha-  
benimod i landt. Hjælpeligen anfører man tre dage Langt, og  
afgårde denne dag døde udflugt, at følge h. ej. fælles med  
H. midtgrænse Januar blomster pris tølf på døgnet, hvormed be-  
frielse af sig af Esaportes prisbeløftning; fader bøde af bøf-  
venden giveller sig dermed tagligen befallemættigede vreden.  
Hvad Esaporten interneras, vid afprænge ejførte ad prisværdien  
utflugt i enev hande op komme ad ejfører laga kapturants  
længe til ejførerbedrige.

Fig. 8.

5 minnes av Rudolf Lægum i *Den svenska Historien Thurecos*  
beskriven åtdraget. Och vid, how *Scandinav. P. P. C. E. C. v. R. H. A. S.*, anförl  
Första Stadsförsälj. Den givne minnesförfattnings- och författarens skrifter, Ann.  
Gud i galleggarde uti *In Thurecos id. Olyckadgåtar*: särskilt  
gämen här i *Paral. Exord. förd N:o 10*, lästes hord vid författnings-  
konsynt i distrikten oblykt annatvis os: det är Tyska kyrkan  
de instrumenter deras varit antydande, fanns en kirkspel, hvilket  
författnare von Jägermünd vid *Scandinav. Boktrygg*, utan ad.,  
på sed författnings- och författnings- och författnings- och författnings-  
med en dölförslag, det upphand. *Den givne minnesförfattnings-*  
*derfin författnare* förd *Scandinav. id. Boktrygg* *Den givne minnesförfattnings-*  
*derfin författnare* förd *Scandinav. id. Boktrygg* *Den givne minnesförfattnings-*  
*derfin författnare* förd *Scandinav. id. Boktrygg* *Den givne minnesförfattnings-*

Stomachet entled. gerollte Käsestücke, ad Crudej spic. Et  
veneris interdig. blättert etiam amarantus, usquequid celiophyllo-

gjort under bygget uppfördes, eller övrigt annat att göra  
som annan ej gjorde var föregående frukt Adelg Thunholms till  
bestyrke ej före gjort hafte utan ad eum ipsa illius  
av Brandbadsbolagets side, ebeno gjordet derföre om hand-  
siffran, vilken förrauplly omst spiffel blifvit rikt; kon-  
firad av d*e* spiffles mur, eaflyd hand ombudt fide-  
hod ej ad parades fö regler, om eventigt fördel den tec  
spatta i givning, Ombudt gav deponer för to open  
kommit till ekologistens pröfning, hand offred han gav de deponer  
varmentefabrikens efters av viktiga spiffles förfogely, upptäckta  
annars handt tillde, sad byggarde för det nämnda  
upptäckta  
de vore (af Regnungsäder, Kyrko ovanliggjande behöfva förd  
förf, en ad ärtidet nu vore i hafva god stämpel) tillvid  
tegande af viktig förfoging drof.

Sedan denna regeringen förförde en del, ~~med~~  
överhuvudet förlorade, och återupptogs den i samband  
med den svenska invasionen, från vilken tid af den  
är bekräftad.

Beförde:

Om den af Lazarusens En Theresia åbnede hvid  
ring inden han komme, & alle de jæne Majestæts  
glejigt uopfattede med viden og god i døde sind tillæs-  
sager den 21. af eiusundet Januarif den <sup>denne</sup> ~~den~~ ordinarie  
Aften øge fader ångs anmælt at ut fra land Lazarus  
En Theresia den ky hædelsi infans, vid hende i fødet  
affpunkt følgte vte af sin nobl giftes, tiliggend det  
derhos En Theresia da den var født med enfindel te-  
nning, vid fødet af midgaden settes framhævs. En øin-  
destand afforde.

Rådsmannen. Stenborg betryggs i jöfifjätet i detta annan bekräftig.

文 9

It appears as if the elongated upper jaw has kept the bird

menne Karl Oscar Lönberg, ~~så~~ förf. förföras af före d. Riksdag  
omslövsmispräget konstgjort af spionen Reinhard Agnatese. Förbundet  
gav förf. förf. gärde N:o 11 i Fredriksholm : kontinent floden  
af denne förd, urförd förta. Förf. förf. förf. förf. förf. förf.  
Johann Carl Edelsthaler, hvarför uti gallegoandt till unge  
an porten uti Jydske gärd, enligt hand vid Jydske konstgjort  
af förf. förf. = = (liko med f. 8. till vänre) = uti behörigt färd.

Our favorite Redmanns Clunby, penmuth, Hartt, ad  
ifrigomank byggd, You one transpictred ati allmena  
Brandstadsbygget i Stockholm, adachur ~~and~~ ati trode ~~and~~  
for vint betrodd ~~at~~ fand ad unpinneid spijl like langt of  
vit byggvad, utan ad hörnen förs Brandstadsbygget på,  
eller of ~~unge~~ <sup>väld</sup> annan framställing ant deponera krofis  
van förra, konspel at de byggvadet efter dep apprindas  
en spicd spjya blifit behingen godhaud, fand Our Government  
föderatordet skilje nu spjota piffrandt grunder ligg öf piffr-  
ningar, Kritka tectorum after byggvadet apprind, Se and  
grader piffrande of spjota piffrandt fand ad spjullen för  
frank vadi pi byggva iti dep nivonant stadt.

Een gennemgående del af Mellel sørger for at  
oplyse de på Højskole uddannede om deres vægtige offentlige opgaver  
hjemme og udland, men en godt tilsvarende del af den gennemgående  
lære og etatistisk forfodningssamtigt kursus enthaltes for  
ændring af sifigationsmæssige opgaver, om det desværre ikke  
er opnagivet til Højskole uddannede uddybet, den viderorrende fra  
go vedrørende de fysiske og tekniske af øje i etatistisk

Beijots.

Legistationen deltar vidigt genom syn af Rådet Hafver ~~med~~  
sinne ifigurante spjelle beproffndes nærmest intellekt, hvor  
først dyldig fysal fysie ~~med~~ spjelle opførelse af deti  
nu forende Rådmændens Examenis at Døgnes tidsager den  
8 fællesprænt fannens klokketid efter tis förmiddag, da

\*10

5 varianter af *Polygynia* Andre Högberg anført i opta  
Gedigtede. Den yngste er af den kendte Fredrik Moltke, hvem  
Jow i godtgjærdet til Högbergs id Sydgrænsen; gærtet fra  
med en del af denne fra ejendom gærd № 10, enligt kend vid Jeda.  
De fornyede = = = (klik ved § 8 ved øver) = betyder gæld.

Sammeled Høgkøg genvalgte Hartvig, ad ifølgelsen af 1777-  
næd == (dine næd f. g. til øren) == = pøført; Sammeled  
dø Pøført grøft inde bælten vore ekspæltig, pøfødt Sammeled  
være formindles lode i livet, Sammeled grande pøført af  
Konge Guvernementsofficererne skældes i pøført pøført;  
dine viderbørrende pøført er af alle registratur  
Begfort.

Befits.

ekajistraten addas vidjet gvar fyr i fallet = = (till  
med f. 9) = = En 2° ielagans et offalo.

Dådmanen Hörberg, som på fortfridne jöpigtet offentl. fö  
för behörigheten jemot af döda invader, intog en åter född plats  
i skejststolen, hvilket antecknades uppmärksad i jöpigtet Borg-  
mästaren Cæcilius var uppkallad intog sin plats i skejststolen.

A. 11.

På ordet af Finske Handelskoden Kons. Guvernementsplakat  
var en Finske skeller givetogs, om lid vildest åtgärd det under  
§: 10 af plakatet den 10 i denaa vissaad. Godset givende sin  
M: 8, angaaende Fabrikos-torvald Holms Godstugz maktelikhet  
ad fysa sig ki efterhanden klars kif. & kifte den 30 auf  
vnuv. Olofus gipa vnuvja uttug, konungen Anders Godtbyg  
ålægts givetogt upphöra med tillverkning af tröftspisar att den  
af konne hittills dertid bezogande lokal; och införde  
sig härrid på uppdrag fr. Anders Godtbyg Konens befall-  
mostrigade antid att friolycka fädermaner Werkmeister Lars  
William Godtbyg, torviken; John Lind, folkarene ad Anders  
Godtbyg, genast efter erhållen tilltugt om innehållat af  
informator vnuvja uttug, upphört med tillverkningen  
att fysa lokal. Genom derafter allmänt lätit denfrå Reg.  
genta de tva fabriken förändra vännas; Och intogade Kon.  
Guvernementsplakatet med jemot om, att ifråga som  
tillverkning numra upphört att i fysa lokal; konungen  
eller torde sig bin fysa & magistraten uppmärksamt hys  
ad respektive vännan var oproblyda af footer & denfr  
ett förtalja; konungen vidtiorande fings töre af obekj-  
stoden juu fläktigt, och ordning af Kon. Guvernemento-  
fabrikos & Kellers informator intyg, konung sicut hir  
vid berende, tingsjö med alljande idéni fr. aktien ad  
hella admodigt tilltug decrpt, ad nebornde tillfälje  
annen utfr. Anders Godtbyg Lämn. fö. givande, och nuom  
deformar sjuor olyckelikelyh. silt vnuv upphöra. En i vnuv  
arbeit offrade; konungen jemot bepte, att i dunkt gulle  
till Kon. Guvernement i länit akties bel, ja upphöra Kon.  
magistraten tillfäljeplikten vnuvar.

A. 12.

En förtaljard af magistraten den 1: denaa vnuv under

Brf

§: 13 af plakatet vnuvna befatt, at dunkt argående förfog-  
sättska branninskrivni, samlet Konstabel Paul Lin-  
bygoff i arbillet förtalade nu, det Konstabel Linbygoff,  
fallet för att aftala tiden fr. branninskrivningar i bå-  
varit, empಡade principia de derpids byggade mäfalen,  
konung Linbygoff äfpu allmänt lätit vnuv åttagd;  
föret affärer Janit aktid ad siffr. de förlade förmåndale  
som givna vidtiorande mäfale upphöra al förfogt plå-  
gas, inna branninskrivna intapp; Det fanns ekjistenter  
spjärt beftada, det glasce hos Kon. Guvernement i länit  
att ägande förfogt fysas annaled on konstabel Linbygoff  
vnuv uppmärcade mäfale tillkännagift.

Övrigt. Byngeplana al Riddaren Brunnar deltagit  
finjiffrigt att uppmärcade mäfale bekräfting.

J. 13.

Beygningspann Frilof Wepelund fow givna e krig-  
pistes den ~~10~~ 3 i denaa vnuv uppmärcade uttug förlat  
förfogte on burplag; konung fad i siffr. attlände yder, före  
kom av pā annaled Janit intresse ej vnuv fysa uttug  
och vidtiorande konstabels konfessor givande äfpu den  
konung konfessiter, in en af Beygningspanne Carl Holm  
al Carl Blomberg den 20 näpden 1790:med åttaligd förf  
tug konung, den duse tapp on för begge al begge illa  
fij förfogmanaprisigkeit fr. Wepelund uttuget till  
konung al förtal under de fysa fex burplagan; Och  
aktios Wepelund ad en förtaljard borgare; Det korr.  
her konung ekjistater, och godkännd af den sjuor  
borgarplikten, farr fläktigt bifors; konung konstabel  
med konung finger i bok föle efter frifogt fysa  
förfogten borgare Janit förfogtigas ad konstabel.  
De förfogt förfogt uttagdes.

Cöldmannens Höjdhus al Höjdbyg var finjiffrigt opp-

Brf

Huf

Förte från före detta i registratören under detta ämne behålls  
kvar.

8:14.

Med anledning af Handlandens Carl Willems Öga-  
tus Sandius, fysior. talman för Adress 21ste numr. 10  
af posttidningen den 28 oktober. Novembris konstigist  
gjorde anmälning, att Adress 21ste numr. 15 Octom-  
ber 1854 till dess givetsear antagit Adelsmannen för  
svaret; kyrkliga Senaten för Finland Beantt hafte f  
Falmoroos, utanordnades att av godsbyggnads sällskapet med  
på denna hanas förvarande Falmoroos ifråväl med den  
~~15~~ 1854 till åtta med den 31 i decem värmed tiden  
punkt Adelsmannen  
men... blende i mänto följer fysior. Adressens förbundare med inalles edber-  
värde framme ~~totalt~~ <sup>totallt</sup> ~~50~~ <sup>50</sup> rubel ~~50~~ hufvud <sup>50</sup> rörelse, <sup>4</sup> omfattande  
under denna bestyrking skulle göras i konfiskationen.

Lemeströds Foto.

Fællesprot  
Nr.

Af 1855 den 15 December, Lindby, Bladens  
formiddags geometriske årstidspunkt i Helsing-  
borg til Magistraten og: Ordföranden Politi-  
tjänstens Råd, Rådmannen, Rådmannen (Co),  
Cedervall, Söder, Widström och Strömberg samt  
och Ledamotens Vakuumordförande Gräfe.

Skrivare Skönström fanns protokollet.

A. 1.

Magistraten protokollet för den 10 af 12 i denna månad före-  
kommer.

A. 2.

Att de i ekzistenter bekräftas varit 1297-1304  
intalade åtta expeditioner, karta från och med del 12 i denna  
månd ifrån Hvar Guvernement: hant red antecknat, fördjupat  
av följande tommar:

T. Hvar Guvernementet nummer af den 11 dennes N:o 4411, hvar  
ekzistenter sanns tapp, ad hant. fördjupning af de 80  
sistnade Regnupi, angeade kontroller af träningsvärde-  
ringen, blifor i praktiken förflyttat till goda promulgation i justus  
karta, denk förlant åtta och fjärde, ejpon hant tapp  
denoför, ad hant förflyttar nu fördjupning framför blifor vart  
ejon upptagna; hant red antecknat till härom i ekzistenter  
med uppläppta.

T. Hvar Guvernementet nummer af den 10 i denna månd N:o 4379, Bd. N:o 1299  
hvar ekzistenter sanns inga i förflyttning deraf, ad  
den inom delf förflyttningar bekräftliga telegraf med den  
tua häromd inomtainer blifor tager uti sörjigt försor in-  
till nejdannande var, i hant red antecknat fram  
söjligt bekräftat, ad omförräd oppdag skulles genoms  
Hansbyggmästaren och dennes Källande bekräftas.

N:o 1304 gäller vidare förflytt fördjupning, nu ifrån  
i dianiet antaldrade ofarbeende expeditioner förs fö-

bleje vid de i dianet anted upptogas åtgärde, han i affe.  
end i dom under Officiandens tillfall blejft i hantverk  
vittiga.

§:3.

I däcket förtidt anmälte Hammarbyerna åtgärde  
Återbyg, ad vid der Hammarbyer lätta offrade kom-  
merföretet Tordis Adelie Gadd Hammarbygården för enne  
varande i fö Hammarföretet tillhörja och att lämna den  
tidigare Hammar "Stadshus", för gade Hammarverket gadd  
åtgärd ad erlägge före hammar Hammarbygården, hvilken  
åtgärd tio tolft rätel åt hundratal, under första  
raden ad Hammarverket under nio års tid, hvilken med  
Kronans disposition upplättit berörd Hammar, men för  
att för Riket Hammarverket gadd af Kronan åtgärde er-  
födning, istia Juli nioårs åtgärdt af Hammarverket  
gäf, sedan ifrigvarande ungdoms bunt var erläg-  
der vid den 1/2 förra Septembris, för att det Hammar-  
verket gadd rikt var i hammarverket gäf utvagnar-  
voden dervon, ad han at kronan åtgärdeit disponer-  
erit onförtigt, och att Hammarbyerna om, att May-  
stater mäde vittiga åtgärde tio före ungdoms utgå-  
de af Hammarverket gadd, den Hammarbyerna fikt  
töde af at magistraten före följt befinnes, det  
fintas rikt i vittig ordning upphöra till utvagnande hos  
Hammarverket gadd af ifrigvarande Hammarbygården  
tolft rätel 8 hundratal, för hundratal Hammarverket, o.  
utgåt den 1/2 förra Septembris förra årsdagen,  
hosom Hammarbyerna Återbyg, återbâtad, under  
radens.

§:4.

Påtmanen skall anmälta, ad der af magistraten mäde  
af protokollet den 5 i denne månd förra årsdagen, med anleding

B.D.N:o 1266

af Datorpension. Förra Tidningsbladet äfördas ad i Stockholm  
trumspark före förra årsdagen den 10 i Junii förra års  
före, numera förflyttad till radhuset särskilt fast ad den  
Kommerföretet Henrik Bergström för Officiandens; Sanktions för  
Hammarbygården skall i affär i spredningsåret ejta on röpva-  
torn, son af Radhuset Hammarbyerna upphörd nu intromatch, hoc  
efter befälle, ad Hammarbyerna finna till innehållt upptogas all  
det, of somliga i däcket åtgärda, förra års, före den Ham-  
marverket i däcket finna efter, upphörd på föd magistraten  
baffningsstok utvär.

§:5.

Förordt Hos Guvernören i däcket reflektion af den 10 i Junii  
månd N:o 4397, hvilken förga tio d. before, Monteneproski,  
skall Riddarhoff hos H. K. skaff i underrättelse anfört ejta den  
na magistraten den 8 uppförde Septembris förra årsdagen, hvilken  
Riddarhoff anförtning om därför hän: fördel förförd mindre borg-  
er af magistraten åtgärde, o. märd hundratal reflektion Hos  
Guvernören annodt magistraten ad ejta beskrift särskilda  
bördes underrättelse förlägg fördel stand, jämte ejt att hundratal  
o. unipakten i däcket tio Lantgårdarna Hammar inkomma, o.  
det befallt, ad hantverkene; dämed förtill meddelas e kunde Bo-  
garpsföretet här: fördel, i hundratal förförd tio defensiva föd  
de fögar en galgdräkt.

B.D.N:o 1304

Kommunikationsreflektion:

ekelius talmanen för staden Härnösand Borgarherre A. O.  
citet, Borgarherre Gustaf Leijonqvist, hvilken det åtta, id ikt  
af tygga mäde gäf, ad inom en månd efter disponit  
Kung (Det e magistraten inkomma) o. ekelius Borgarherre  
tis Kungs Majestät i underrättelse föd Leijon-  
qvists förlägg ejta innehållt befat, id ikt  
åtta, id ikt handlings.

§:6.

Hantverkens Carl Götsch Leijonqvist förförd o. intromatch H. K.

ej mindre end af des opfører, Hærtanden og Døpparen,  
hvor et kærlig Kongelig ekstremttes ultimatum af i ene høje  
som følde gennemtalt ad i Kongens vigtige uttale og givende  
det af Kongen afslidne var Hærtanden gættet et hæderlig i lif-  
tiden til Kongens Kroniske Galleriedragt, magazin leverende  
redortagesalt, som enligt oppgitt, havde et gennemført tænke,  
i et stort ur dengang Majestaten under # 9 den 24. Oktober i  
1813 tilkommeligt protokoll, hvormed idr. opplysendt indhentades, at  
Kongen Ordnet et hæderlig varde dag (oppført det af Kongen  
efter des opfører var hært i Padre innehafvende burspræ, <sup>med hæderlig hæderlig</sup>  
som hæderlig ekstremttes, meddelt denne dag oppført burspræ, fra  
hæderlig Ordnet et hæderlig varde dag, at det alige Konge,  
at den minste dørfer med vedvarende kærlighed inty-  
riga, at Kongen Kongelig oppført det i den tiden be-  
vægtes fulgt, hvem efter videre aktændelse i anledning af  
den givne Empresopprettningen fælles mædles.

I den antændede, anden Hærtanden Lindestøns, at Hært-  
anden enken et hæderlig, mede Kongelig iført redortages  
gættet ulle des på grund af opførerets oppgivning  
af des hært i Padre innehafvende burspræ, mede Kongelig  
iført magasinet fra Padre Kroniske Galleriedragt utgå despa-  
ret den, den Hærtanden Lindestøns, som ikke var fin-  
get med vigen utdeling despræ, at Ordnet et hæderlig  
Konge behøvtes gættet des opførerets Empresopprettning,  
jedt tank af enen opførerettning konfigurert

rettig:

Hæderlig Kongen, Hærtanden et hæderlig idr.  
gættet vira, at Kongen på på Majestaten Konge gættet, k.  
Konge fulgt <sup>des</sup> Kongelicens givne oppgivning af hæderlig  
i Padre innehafvende burspræ, da mind ad den Konge despræ  
voenit entledgandes, fiderneuvel under Kongens over syn-  
da antæder ad iført Padre Kroniske Galleriedragt utgå des

vi ønske hæderlig ekstremttes gættet et hæderlig, af alle  
hæderlig gættet. Den i indehæderlig oppgivning.

Indtil Kongens Kroniske Galleriedragt, fik gættet i  
ekstremttes.

# 9.

I den Majestaten, meddelt bøfret under # 10 af protokollen den  
29. september October, da gættet hæderlig ultimatum af fra  
den Alste idr. Padre Bøfret, jævn Konge Et hæderlig Konge  
Majestaten givne antæder, at enet et hæderlig af vigtigst  
gættet til padre fæt hæderlig leverha alle flag federalmæder  
betra <sup>med</sup> Konge Kongelig blåværelse, der betemmen til Padre  
Alste nævnes sit i hæderlig med Hærtanden Padre Bøfret  
Ekstrætis Kongens moment det ingent et fægt af gættet  
et hæderlig.

A 124

Til Hæderlig ekstremttes i Belværelse!

Centr. idr. Bøfret af Hærtanden, angældt Padre Bøfret  
Hæderlig Konge Et hæderlig antæder om hæderlig idr. med enlig  
gættet vigtigst til padre, Konge Et hæderlig leverha alle flag federalmæder  
et hæderlig med antæder iført Konge Belværelse i fulgyde gættet  
Bøfret, fra Padre Alste, da i hæderlig et hæderlig, til  
Konge tideligt fra Kongen ad Kongen gættet til videre utgå des  
Konge, den 9. December 1855.

C. H. T. Lundsmal. T. A. Gætt. P. L. Waller. J. H. Nædrum  
P. Lindstrøm. H. Bergstrøm. C. H. Baek. A. Fagertson  
J. A. Knopf. A. T. Fagertson. A. T. Bergman. Olof Rantell  
A. W. C. Björnsson. J. Åberg. Robert Lundsgaard. S. H. Hæderlig  
Hæderlig gættet en oppført gættet de trede et hæderlig Hærd-  
tænder i Padre, hvor efter ekstremttes tog den mindre  
andet hæderlig oppført gættet. Det antændes Hærdtænder  
bøfret med hæderlig hæderlig gættet, at Konge gættet i hæderlig  
ta den 28. Januari 1853, der til hæderlig vigtigst ad hæderlig  
bøfret vildmedler, der 6. November i 1852 af et hæderlig  
bøfret vildmedler,

længe til hældende. ~~Det~~<sup>Det</sup> bliver jo også at gøre ved sammenhæng  
med den fælles samarbejdsforsigtighed. Det er ikke ganske vist om  
ordet arbejdsmarkedets federaliseringsarbejde opnår det ønskede  
resultat af dengang bestemmede, fællesfærdige, og som nu skal  
være opnåeligt udslændende tilhørighed bagest i et fælles  
eftergennemskønnet præfektur et højst teknisk  
kunstnerisk fællesfærdig arbejdsmarked. Hertil henvendt  
kan nu fællesfærdig arbejdsmarkedet med en stor udvandring af de in-  
lige værkers præfekture til landet, hvor koncernerne har  
nu etableret sig, heri i landet nævntes alle fælles federal  
samarbejdet gant blæksværkerne, intet mindre end  
hver af præfekturet, under vilde blivit ad Skanderborg, idet præfekturet  
af fælles værkers præfektur, ved inom selve værkets <sup>estetiske</sup> udvalg og formannskab  
givet en egen præfektur, hvilket dog ikke kan  
blive et højst præcis borgers for behovet vedligeholdende.  
Det er nu etableret en fællesfærdig arbejdsmarked  
ved hjælp af den fællesfærdige koncerner og  
med hjælp af de værkers værkets udvalg.

J:8.

Sedan etablierades genom uttag af den 19 niohals November  
fanns författningsrätten attman utgående Henrik John Sigell och  
enad uttagande af de sista rättsmässiga styckena, som han  
nu vid företrädesvis kommit förför, för hir i Röda Edsvärds  
utgångsbestyrkande, han Sigell, till följdvarande af etabli-  
erades konon delas undelade förför, menna det ingifft  
var den 12 i denna vinter af Härnösandsbörd Anna Sigell  
och föredragen L. J. Sigell utändigd löfverkstift, dvs dags  
en pi lagga ut lagga på en sijö proprie byggnad för Sigells  
utflyktar till trossen uti landet under de sista åren förför  
jämte den övriga, hvilket etablierades, efter förför-  
ing af detta ärende, att han författningsrätten uttagen  
hövorom förflyttningen Sigell fände genom uttag av protokol-  
ledet uti "naturordly".

~~Fig.~~

8:10.

Se der Majestaten likskaffning 1887 den 18. 7. af  
protokollet der i denne måned præsenteret, angående Adm.  
Lavabordsselskaps givne tilbørlig Genforsamling v. ge. Parlaments  
enheds- og lönstilskrivning eller gratifikation, oppgaaende til  
gjæsterne ikke ejster Scandinavia, i følge, som fra enighed den  
første, hvorendt ædvanlige Enheds- og lönstilskrivning gælder, og  
at dette gjæld præsenteret til den senere intende at det af Det  
Rige : følger ejster givne, hvorpå det er god at det af Konge-  
valts Parlamente intyde denne oplysning fra Det Rige ejster  
først, hvilken intyde højstens Beslutning af den 1. juli 1898 er  
bejdelse, utan vidigt tilhæng i ejster af en ejsterpræs. Efter  
først disponeres, Beslutningsdokumentet <sup>af den 1. juli 1898</sup> over Det Rige  
versionen i land at offentlig konstateres <sup>af den 1. juli 1898</sup> ved hjælp af den officielle  
idet, også ved gjæld en de formular, i fra pris delte funktioner,  
med tilhæng i gratifikationen til den af Det Rige til-  
hæng, hvilken intyde her ifra Samma pris, Hvemot Det  
Kongehus' tilskrivning af den af Parlamente, hvilket under  
en forhandlings ejster meddeles pris, en ille <sup>af</sup> utandørs ejster-  
værdi gratifikationen, hvilken pris ejster gælder almodet.

Ridman's of Franklin, in their old age and decline  
and failing years.

Ridmændens Krigsdien i Spanien jævnvis viste det af politie tilfælde  
i fuld afgørelse ydende, hvilket derigenom grætificationen op  
med den deltagernes bliget tilhører; men den afgørelse, hvilken  
den vidste fyske tilkendt anden at en gæstfrihed tilfældet  
vidigt tilkendt varmede, blev Ridmændens fyske dels pli-  
ligt begrundet, det gælder alle i spidsværende grætifica-  
tioner vistørkeses ur Andhængens engheds modstand; men  
om storten Rigske del. Et anden gang gælder anderledes.

Ridmændenes deler, Cadavers af Røg samt fyske  
Borgmødrene Cammies forende fyske tilkendt annen mod  
af Ridmændens Krigsdien afgørelse ydende; Generals Offi-  
cerie Borgmødrene af Ridders Brønnes fyske del  
vistørkes uti den af Ridderskabstjenesten gældt afdale mening  
til fyske tilkendt etkristianer jævnligst fælles voldens bade-  
de uti fældet befandt, det gælder grætificationen til fælles  
beløp og antal, som storten Rigske tilhører, utandt  
hos ur Andhængens engheds modstandsmod, gældom/standens  
Rigts og Ridmændenes gæller anderledes.

#### F.11.

Hør antyndels, at Hær b. j. Præsidenten i højdelige  
Skrift til landet udtalte ordination af den 12 i denne måned,  
som af andre Stadspræster Carl Edvard Winters bestemmelte  
gæde ombed Billeds Kammerpræster i Sankt Pauls Grund-  
Korren het inkommet, herigaaende begrundt Winters hos Hær b.  
Præsidenten gjorde ordning om tjenestelighed intil d. 15. feb.  
i gældende Januar.

#### F.12.

Anmælt, at Borgm.: aktuar, Mæsters præsidentens Altst  
Fog, mældt en tilhængemand, der vistørkes begrundt offentl  
af Hær Guvernør i landet den 6. denne måned gæbe tilfælde,  
styrkt, at Hær Guvernør gæller fogde uffly gældat af præ-  
sident etkristianer den 7. føderne November gæfvenet.

Udledt af den Hær Guvernør på fyske hæftedes uffly, han  
igenom fyske begrundt vedliget ad på grund af traugent  
dorpon del i landet enmed afdine Værdhævdlande Georg Røk  
ze i landet upplæstes Andhængens rædege, hvilket antyde-  
ræs.

#### F.13.

Leder Præsident Rådmandsvald nævner, jænti den til fys-  
ken Hærdende beløgtes til etkristianer Hær Guvernør i landet  
med menial af den 2. mældes føde Den 12. februar N. 820, hvori  
Hær Guvernør, højgænde fyskekinga opfør de fyskoder  
før i denne landet forenede obstruktion i denne kryppa,  
som al 1884 iførs landstørkeviset hæfdes tilfældet, en-  
meder et kyststæderne ad defensio indfør, efter det end-  
bivare kompolars udklænde i hæntate, hvorende de  
tilfældene mældes 46 mæbel 93 bogel fylfer, eller den del  
der er, som gædende engheds personer tilfælde, hvilke gælder  
samme ad deres ej vistørkes medel til landstørke-  
et i landet, en om følgeporet hos Hær Guvernør gæ-  
reres, gælder bløps nu alla omfamnede hænginger  
tilfældes Ridderskabstjenestens Officiale fyske Borgmø-  
drene Cammies, i afdelen i det udklænde i følge,  
som i Ridderskabstjenestens ordnungen, hvilket antyderes.

Generalskabstjenestens føle.

BD N. 868.

Fr 1855 den 17 December, mardi, blodet till  
förmiddagen framställde i rikshäkt : Riksfris  
til Majestatsfors. Befrider Politie Borgmästaren  
och Riddare Brummer, Rådmannen Ros, Frösund,  
Hildborn och Stenby samt adjungale Riksrådet  
Vicksundsförste Gatt.

Notarie Bluhom fönde protokollat

Rådmannen Ros sammätte var af myndlighetens händad  
ad i dag tillfördare.

§:1.

Protokollat för den 15 denna månad ifjärde

§:2.

Om de i Registretas beförande under N:o 1305-1311 antek-  
nade från expedition, hittas på os och den 15 dennes ifjärde  
varian i land det ankommit, & appliceras en tid till  
kännedom i Registretat N:o 1306, eller hos Generals menig  
al af den 15 denna månad N:o 4407 juster en daterat fysig affrakt  
af Hans Leyser. & kryss till Generals affraktar endig  
fysig, han svarar, & C. T. Majt icke finnit fysig  
ad blyfors till ad i sin Generals affraktar in-  
komst fysig till invändande af nämnd Hattan föi Generals arbet  
poh.

Ofrig conformerat i dianet antyckad expeditionen finns den  
enod fysig i de i dianet anmälta åtgärder, som an-  
der Befriandens tidspur i hufvud i upphand i den vidgjute.

§:3.

Befrider Politie Borgmästaren och Riddare Brummer anmäl-  
te, att Rådmannen Leger föi Borgmästaren tillkännagjort, ad, em  
jens Rådmannen, som den 27 nylidne Octobr under §:2 af BD N:o 1126  
protokollet föndtad ad med betenk af Handläggningens Makt  
es härdan vissa åtgärder delar, ad entgegnande Rådmannens  
fysig begagnar med utläggning af besynnerl arbet den förra

militärhospitalet hio i Göteborg upptill begravningsplatsen, och följande vinter ad komisch Spinnipeluff gavde sig i jämte affärer hos Ridemanna syster, hade Ridemanna besökt sig till den före begravningsplatsen upptill med sitt döda erför, ad Spinnipeluff allmänt, pr. 25 öre, vilket uppfört hängde sitt döda för begravningsplatsen intill mark; enda förslagningar och tillfälle omvälv, är objekten för andrahets begravning; Detta begravts med enkla klockor till det till Hov Guvernement i lämnet Gamla i fästet afslutat sedan Gräfsske, som Majestaten bekräftat och attisar.

Brif

§. 4.

Föredrag om ifrån Distrikten på fäderas begravningsplats  
Bd 188 C. N:o 51. Här objekteras följeton i den nämnd <sup>af denna vinter</sup> före grävning, hvilic Broddet, med förmålan, ad Professorn at Ridemanna Immanuel Ilmoni samt vicehövstet Lars Carl Wallén vid platsen av innehavande är ifrån Distrikten eftersom domme ad afgröd, och heller det åtgärde måde vältas att innanför den döda, ad ej vänds kvarne ledmäster i Distrikten blyfre i det affärade företet innehad, ad varian för grävningens af härom väderföreningar fördedra icke hänga ut fötter, fann Distrikten om pillopet andrahetsd, Detta, fio förf. förf, val ad i omfattande häfende häfandes enfallas nämdagen den 31: denna nämnd Wallén elga förmiddagen, konstituerades begravning förra genom i vanlig ordning utgående häfndelse hitt upphällas.

Kungörelle

Detta förflyttet deltag Ridemanna Broddet åt bekräftningen af detta ärende.

§. 5.

Öfver utdelning, efter antekning, häfndelser, utmärk-  
des ur följande fördel: Parkhans:

To Ur afslöjningsfonden, innehållt af terran utefv Rödbergsallmän-  
gan Gejff Adelg Engström utgåva rörelseger med innehåll

medel förtroende fördel förf,

20 Kr addiciale medel fördel: to röje grävplatst of den 18.  
febr. i hantverksmästare Alessander Leiboff för innehavande tyning,  
er tillhörmästare antropologenma för grävningens hän-  
i fästet, med bekräftandetidsp. mell 11 & 12 fördel förf, samt  
30 Kr capitol medel fördel, åt den man för godtgöd giv-  
taktyingen under hafva tyningstiden uti de fäste byter,  
förförtes fäderas särskilda egen expens, med förtroende  
medel förflyttelser, uppm. åfva förf.

Ridemanna Broddet betydel; enkelt enkeltobjekten fö-  
rf. en fördel.

§. 6.

Föredrag Hov Guvernement i läm. regolation af den 8:  
decemb. nämnd N:o 1296, teknad i N:o 4381, teknad i Bladet  
slektshandb. Wolf Öland afgr. anförling om utdelning fö  
den fäste, han skulle lämna, utgivna ad militär respektive  
förra till id händen tagit torf ifrån den åt händen till  
plantage befrimed plats id han gårds N:o 10 i quartier Nöte  
vid Backargatan; denna fäst, meddelat hälften regolitionen  
gjordes ommed ad efter egenhand bestrygning af förf fö-  
luf förf. vinkt lung ad med informationen omförf förf  
regolitionen till Hov Guvernement intomma; Detta fast objek-  
terades förra året den nu var händeligt förf en deltag be-  
fistning, förf. förf, ad till Hov Guvernement förf. fäst  
afslutat fäderas gräfsske, som Majestaten bekräftat och  
Brif

N:o 1296.

Föredrag Hov Guvernement i läm. regolation af den 11/18  
vihne års, teknad i fäderas Alters hovs Röde Guvernement  
afgr. förf. förf. objekterades den 1 febr. 1854 andet  
11 af protokollet uttagas af Röje den 21 febr. åfgr. det  
förf. förf. förf. fördel förf. fördel förf. förf. förf.

Bd N:o 496.

Tref

medlemmer enghisade jordar tilgjord; meddelk virkande resolutioen  
Krono guvernementet i införskr. Magistratenes ydande ejens befjning;  
Bt. beprova att jagde ydande grävle jemte resolutioen  
tidigare Krono guvernementet bryg. so uppfad som alla  
magistratenes befolkningstal utvärderas.

Läpptei Borgmästaren at Kronius upphov om intygjda  
påt. Magistraten; spårdet antikvarie i siffror med Riddar-  
her Ridderom, Åbohusen, dags tygplat. Magistraten.

§.8.

Sedan magistraten, jemtlett befall under §.12 af protokollet den  
i den 16:e decembris 1853, till anföring (vid anträgts den 1:e av Pab.  
fogdefinska) att i Pab., Krono hundrads ejens begrund  
inför i Finland allmänna tidning, har före Syfflomanens  
vid härlighet invid Krona Pad givit Lönnrotts vte i den  
17:e decembris tillsjöp förtur och åter ad befolkandet af Pab.  
de tjäf komma i stället vid den förfallna Lönnrotts  
dukes blyfot ej mindre än den 10: i den enda af Sy-  
fflomanen Salomon Janssons Veterinärakademis etnorn Syfflads fört  
Umedelbaranförsamling O. D. S. Cantelli utländska befolkningstal, di-  
cke, en för ock av alla fören, idestatt för propria be-  
gåv för förtur och hundraförslag mble gifter af den opp-  
bod, som Lönnrotts i siffror af jämlik fördel i Pab.  
hundrads inför, är följande genefteliga intyg i befolkandet af  
Te landstingsdistriktet i Syfflomanen jis Finland den  
4:e decembris 1850 för Lönnrotts undelade befolkstal vid den  
Syfflomanen inom omfattning stäckas.

28. Krigsmästarens bekräftelse den 25: Juli 1854 för Lönnrotts  
uppi depp ejen original utgående blyg om affärer ejens ad  
bevistat tynd.

31. Medicinal-Öppenbryggens den 15: Juli 1854 för Lönnrotts utgå-  
ende intyg blyfors, ad han, vid uttagningen af följande tjäf  
med ordentlighet fört före salenförges os författnat med förs.

detta skift utgått sedan före tjäförgörni fört föd af  
vare samt till Medici-nal Öppenbryggens fullmäktige röje;  
Kronon Lönnrotts jemte till anföringen blygt ad ifjan  
Epoxydriket Leipzigs den 14; denne vinnit utgående i  
tjäf utgåf, ad Lönnrotts, födt den 8:e April 1800, och röje  
aldrig beröppendomhemsförs blygt foljeförmedlet ad iakt-  
tagit en anständig vandel, hvilket alla Landstigar en upp-  
läses; Kronoförstekrigsmästare med godkännande af om-  
fattande kungen fört för grund af ovanförstående uträkning  
av Syfflomanen Lönnrotts god fört föd af intyg  
av valgförbundet, frossa förligt och försöks  
Lönnrotts gifter Lönnrotts ad vana förfogde hir i Pa-  
b., med ögonblickande af den and förföld förfall  
tun af förfi i kungaförstekrigsmästare med godkännande  
försöks förfogde fört Lönnrotts i tjäf  
utgående.

Dannantidit fört.

Fjärde  
C. N.

År 1855 den 19 Decemb, onsdag, klugan  
tv förmiddagen intog ekspeditörerna å 22.  
Lugt: Kelsingfors, ännu ena Björneholms  
Borgmästare os Riddare Brunnus, Löderus,  
ur Rö, Tadous, Låda, Helsingfors & Frimby  
fond adjunguler Löderus Väckelslägg Judd.  
Notarie Österreic född postboden

§1

Postboden föd den 17 decemb upptogas hujforsige

§2

Af d i ekspeditörer befintliges under åren 1852-1856  
upphandlade fonder utestånden, hitta fram al med den 17 decemb  
hur givna i: lant till arrendator, before inga påtarai  
gal annan etgård, är den, hant, på fördräkt upptogs if  
förlakt i den klyft under offentligen sätta i ekspeditör.  
Förel.

§3.

Report: Ad uti de varia ministracione, förlorad  
fond int hantegna intallgas, al illand vidhållande os pia  
var fundera notras i förl, om hafvinnan ur taxen utstora  
sunt i siffrt hittad gärn enan hant hant  
sunt, hantengi af prius- os sekundär, förl förg  
hantmark, i förl jf ad hantegna taxen vidhållande upptoga  
git allensp de rättigheter subdans, inter, hantengi os  
malt, hantengi vis & artikul hantegna fundera förfö  
hantfunderas af det goda prylar, och fördräkt  
börde blandet ha taxen utstora (Se fir. Treda)

§4.

Et vidare förtalat intendent Borgm. Carl Gustaf  
Tidmanen os h d ekspeditör förl jf fundera lyckel  
etc.

Redan jf fundera vidare tillskras, antio jf gär hantegna etc. + 6 dn 22 dec

Ara

if hant eng  
+ 6 dn 22 dec  
#32673 22 dec  
+ 6 dn 22 dec

gisterat om vigtig qualification för gjällifrihållningen, men nu  
går for den här jög ej hopp mig emodag. Uppenad o-  
vigtigheten och nu vänta längd, ty med George den förra blyg-  
vad, utan utgått ad dem beträffande, för jög oändrad anna-  
t, ad en jög ej ännu uppmärksat, som ej är längt afly-  
gt, och vars qualification eller inbörde erfärdning för den  
var hoppad i alla offrande tunga gjällifrihållningar, jög  
den dager och framåt gav mig tvungen upphoria med all  
hoppförening, förturerna dock nu i sig konstaterat den hopp.

Förhandla med vändes

Stt.

Utgjorde finne  
Carl G. Tideman.

Kräfta gjift an uppläpes av af Tideman till innelit  
det ~~meddelat~~ att han fakturades delen, ad 200 riksdaler,  
efor ifra han ider vidare vigtig tillgodhet till entrepren-  
are sommar på gjällifri- och gjällshållningar, vore han  
ad ~~meddelat~~ upphöra ad häva de tjänstefria hopen,  
kräfta han vid auctionen den 28 april 1852 fölunda  
jög ad i form å för den 1/depåförgående Oktober den till  
hantliga allmänheten i gjällifrihet häri i fader, han  
med Tideman vice fastighetsförbundet förfatning  
nad de fester, & hopen, hvilken han Tideman utgjort  
ad gärligen i gjällifrihet uppmätta; Det uppgaf  
Tideman delen pö fråga, det han, med anleding  
af ekspeditionens under § 8 af protokollet den 21 april  
meddelat fadde bestå i ärendet, angående Tidemans  
li viktiga pörörade av tillstånd ipon marken till  
kräfta entreprenare, längst sedan tillståndet bland  
anden Carl Wilhelm Svennberg Lundström, förforn fal-  
man pö fräderas Alster, de uti jörgo ande tillkomma  
hantliga; Kräfta anteburts ifråga ad häva  
Alster idet i jössen gjift ekspeditionen vigtig meddelas

Bref

des före inspexionen upptog domstol hem, ad

## TAXA för

månad är 1814

		Silfwer.
	Rub.	Kop.
<b>Bröd:</b>		
Franst Brod, 13 Kop		
Så kallade Thekringlor, 12 Kop		
Thekrörpor, 11 Kop		
Kryddlimpa, 1 Skål. 10 Kop		
Kryddflorpa, 11 Kop		
Smala af ordinair Hwetemjöl, 23 Kop		
Dito dito dito, 6 Kop		
Grisfulla, bakad af hälften Hwete och hälften af frädt Rägmjöl, 16 Kop		
Hvimp, 2½ Skål.		
Rägbred, groft mynt, 1 Kop.		
Dito torrt, 1 Kop.		
<b>Kött:</b>		
Färft, fint och godt Notkott till Stek, 1 Skål.		
Dito dito till Soppa, 1 Skål.		
Glas, 1 Skål.		
Kalftott, 1 Skål.		
Färftott, 1 Skål.		
<b>Viktualie-Baror:</b>		
Smor, 1 Skål.		
Lins, 1 Skål.		
Saltar Strömming, 1 Kop.		
Äter, 1 Koppe.		
Kongern, 1 Koppe.		
Bohmetegryn, 1 Koppe.		
Hatregryn, 1 Koppe.		
Rägmjöl, 1 Kop.		
Gode Hwetemjöl, 1 Kop.		
Hvitt Salt, 1 Koppe.		
Malt, 1 Koppe.		
Humla, 1 Skål.		
<b>Dricka:</b>		
Dubbelt-Öl, 1 kann.		
Enkelt do, 1 kann.		
Svag do, 1 kann.		
Spis do, 1 kann.		
<b>Bränvin:</b>		
Sades-Bränvin, 1 kann.		
Desillertad do, 1 kann.		
Helsingfors Rådhús, den		
Ex officio:		

Alts i: Jämför ejifit akjustraten ejigt meddelas.

de; hvarafvar Tidernen fikt tids af akjustraten  
Delfots.

De nöjnaende afled ejifjotter och vider utgjord  
i detta område till ordinariala farty, der H. denna  
månad blodet till förmiddagen, da Tidernen fikt  
fors har upphörning præfijtta vid, bin ejifjotter in-  
finne, att författ vid det vid auktionen den 28 april 1812,  
ti flotteringen till Tidernen hufvuf oferläter, tidern  
ar portabel. Vrigande akjustraten ti författet by fö-  
ta ejfjotter ej mindre patens Alfta, der Tidernen byges  
en i affund i antrepanke, <sup>nämndes</sup> Barbabokhusen 180  
Gördet, Västra alie bantamhus, Johan Henric Borgius och John  
Augst Fijell, Lappengjagan infjutte (Bly) och fänt guld och  
Lapparbetareinfjutte Gustaf Adel Wijkman. En i intullen  
det affjutte.

## §. 5.

De författarans enpiled andels förd akjustraten. &  
Tidernen författar till vobligat författ, enligt en af Tidern  
valtmännen Linfjällen författ, idet  
2° författor. För vilket 21 koppe författ, för ejifjotter författ  
läge elementarpat, idet idet  
Kronan entaktaing författar jämte i konfektionen.

## §. 6.

De af h. f. Kronokapten Landshövdingen Nilsen Lönned  
det inlemdade båtens författar ejom kronanappbörde hufvuf-  
den år 1854 gjengjortas författ författ i akjustraten författ  
vifp till Kronanförrinn i lämt infjutte.

Jepfite Borgmästaren ~~och~~ Camries appförs obety-  
sida författ i akjustraten.

## §. 7.

Eft upphållas at en töffärdsskatten, ommede-  
der före appförsamhet författ lönnest den, ad eby-  
författ.

Protokol d. 17: Denne mined under §. 8 af protokolaret anta-  
get af præsidenten Rosen Løvstrøm og var påfølgende henv.  
i Paris; hvorefter Løvstrøm gik tilbage til København og  
participerede ad vidrig med utøvelingen af sinnelejeffek-  
te.

Lønnetrækket pris.

Fjernest  
L. N.

Af 1855 den 21 Desember, følg. bladet  
der foreindlysejte Genemtælle i ridderskab. Kopi  
for til etageratsafgivning. Ordinariet Peter Berg  
medlem af Ridderskab Brønnum, Ridderskab  
Copenhagen, Gejlske, Roskilde og Helsingør Samt  
etnigandt Ledrede Vigehusdriffiger Gadel.

Notarier Ordinariet fønde protokollet.

Ridderskab Roskilde af anden handel ad tilsynsordet.

§. 1

Protokollet fra d. 19 i denne mined givet ved.

§. 2.

Af de i etagerats befrielsesm. under Nr. 1327-1334 antatte  
med alle expeditioner, hvilket fra det 17. dene mined fra  
Den Kongelige i hvert et individu, findes nu Nr. 1331 af den  
Kongelige sekretær af den 17. dene Nr. 4974 med anmod om tilgang  
til den kongelige og færdingers blyper og præstefogedskabet etc. kopi  
kom af kongens offentliggjord, hvilket til konstante oppleves;  
men i ørige omvisning: dient entydende expeditioner findes  
blivne vid. de i dient opplyste intagelse, find i konspist over  
der Ordforandres blyper i offensc i den vidrigste.

Bd. N. 1331

§. 3.

Til vidare styrke fastslog nu det under §. 4 af protokollet den  
19. dene mined følgende præsidentens, omgående Præsident  
Carls gulede Toldernes blyper og tilgang til entydig  
færdinger for godtgøring af færdingerne henv. i Paris;  
det inspiceret sig henvid p. opplyse ej mindre sommel  
Tolderne er af kann lofvene i offensc i entydig-  
valens fulgtgjord. Mikkelstadsmanden Jørgen Knud  
Borchsen og Jørgen August Troppel fandt sig. og Legeb.  
arbejdsmønstret gulede Ulf Wighorn, af hvilken Borchsen  
intendens fulgtgjor (Rabobokhæftet Ds. Bjæll etc.)  
hvorud formindst ad j. følger gulede pris taler; og men  
hvorud formindst ad j. følger gulede pris taler; og men

Af 2.

Jævnshæng  
1. & 5. Des. 1855  
2. & 4. Des. 1855  
3. des. 1855  
4. des. 1855  
5. des. 1855  
6. des. 1855

Maj. 1855  
2. des. 1855  
3. des. 1855  
4. des. 1855

Højere præg var ikke da en stor del af Olofby, som også gik  
trifflende entropedaler i ingåede borgere for Fabrikkens, den andre  
gruppe, hvori han hørte beklædt af Fabriksgenten genet  
Olof Wibom, i nævnes af Peter Hæderupens mindeskrift  
Læsning, valgt ved Wibom's, findes da, intet galt med  
trivsly dertil, og Olofby vidt bagefter fik nu sin  
del ad dog højsteligt sig tilført i mind.

Kämpfer hörde de kraftfullaste lärkesånen, varens första  
blåsade enthaltigt, det de är vägl. i Edernas rike kom-  
na fullgjuta föd utspelande åtgaende, längst bortanför  
Märkändens vinget tillförd till entsprundförmuan, hundars  
fördeliga lärkesånen, på förges, förlorade det de i  
händeligt i Edernen, enligt den på föd han hotat, gavt  
upphöre ad i qäppigpinnat läär : folken hava enfrimördde  
lyngafyra fäster, idet von bayard ad i hana Präw antif-  
je fiktivmijen utan oförskamde dät chagritaten ad  
derow efter godtfinande förfoga.

Sal. Pekka tio i dag har uppmärkt <sup>hans</sup> *Niels* sanna sida.  
Hj. Kärtöös i sannit, förförtsjade vid världen, ad-  
iundat fullt sann. i dag sit *Niels* sätter vidare  
finsdagen, han förd världen, han är förg ofta, ölä-  
g att ad ~~i~~ *Niels* uppmärkt vidare upp i fader.

六四

Ur ~~en~~ <sup>en</sup> fördär i parkerar utvärderas till viss del  
ing ofta antikning i beräknatullen. a) definierat. Dåna  
är sällan ändamålsda boksl, fr. enligt en av Västsvenskbanken.  
den August Mytton har ingifvit rörelsen, fand tjuva sällan att  
ta ifrån boksl, enligt tvarone af Stadsgävngs- och Medels  
Kjeldanar ingifvit rörelserna över vidfjäder ut på förra be-  
täck arbetet under denna rörelse, sponspor <sup>af</sup> författnings- funder  
sällan förmåda boksl, allt ifrån, enligt tvarone af defamare  
ingifvit rörelserna utefv särskilda beprövningar.

5.5.

Af jordens tid i dag findes upphædelse af døde befolkningen  
og nu: Kommerfærd Lindores, Hvidsandens Kirkebygning ~~til~~  
tæ og Hatten, Vittskövle Sandens Reich og Nyström samt  
Kullagrenen ved Bergslagen, i hvilene nævnes et kyststatens  
protokol fra den 1 i denne måned, hvor det døde varer,  
der jævning upphædes, hvorefter døde underhåndens omkla-  
giantens dør 8 i denne måned vittages (afsat) i fælge med  
denne fælles sindstue, engheds ~~med~~ opfører begrundet af højre-  
domme for jordenslige elementer, værdierhævning og holdbar-  
hed gælder for de udgåede fra vildtæernes behov, hvilket kan  
geskøvet om circa 1854 fra årtallet, da ~~opfører~~ <sup>med</sup> bygningens  
begyndelse den 18 i denne måned, omvendt t. f. Stattholders  
Gromans anbefalinger om befolkningens fælles skyldigheden ad opfør-  
else af bænken beratned præfikta.

Page: 6.

Stora i dag tillgångarna! Detta undanträde är dock:

Præstens døv 15 i dørsal vides under §:10 af protokollet intoges  
beffret uti direkt, angående gratifikation for innenlandske  
åt en del præstekontore; Øg. omvalte Præstes Rådts msp.  
høje endt Tegnes beffret, heraf følge dem tids andreselske ad-  
delades, ad tænding desig foder hos dem givne  
i land medstj. græftige bøyer, hvilket bøde tilføjes af  
ekzistenter forværing i følgende form: *Landsgældet*  
i øjne inntekter af befolkningerne over deres dertid leg-  
lige befolkningstalige områder til Landsgældets højde i  
givet mom. tre dage Rangør, denne dag skal varetægts-  
os. fældes, i anledning til inntekts beløb, paa vændgaden  
21 præstekontore, samme bokser får told på dem, ud aftenpys  
ad ekzistenter opførtes også et gjeld somme ad innen-  
lega kraft at lænke tils. andreselske.

Befriender Politie Borges Jønnes at Ridderske Brønner  
her viste frøges, bremmede ikke, derfor flere af partitjen-  
tere blifte begejstret med gratifikationen for innovarende og  
caelende folc, ~~men ikke~~<sup>for det er ikke</sup> der en gængse  
lykken i alle lebensincidenter, også antydning ad ved ly-  
ke gratifikation tilhørt komme af den Hjemmetjeneste-Lindner,  
som derom gavne Hjemmetjenestens Åbning, ~~med~~, <sup>med</sup> ly-  
ke vid antydet, Helt Lindner befodning var altså nogenlunde  
med for fint, fødte en grønne på hovedet ~~og~~ <sup>Længe</sup> og lidt opp-  
højt, samt dels komme, ad vid knige to bøjne skal  
ende hæmmeligheden blifte opdaget, hvorfra der af høres  
imellem liden ~~hæmme~~ <sup>hæmme bliver</sup> opdaget til glæde for infford.  
Det næste sted var Århus, der gavle en forskrifter en-  
gholder medt jord, known Hæmmeligheten, den siger, tæld  
med ælderen ad ude-orden ad gavla, fjernt gratifikation  
for innovarende og ejige mæl tilført; hvilket entydigen  
også konceptet omvendt kendes på videt fremdring i egenstien.

ten Eurocent.

~~J: 8.~~

Ofte synes jeg, hvem der ikke k. f. kom. at læse  
forinden Nikolai: Formid. i opførsel til de syngende  
(med selve tiden fikke fast pris) og  
Kongen i det tydeligste angifte nægtet enkeltlig givningstilstand  
og den ringe løn, han delte ud til syngende  
med nægten gratifikation for inveniensia, tilgodeholder  
det det gælder til Formid. or fordelens optid meddel  
med ettersom det fader gratifikation end festis valget tilf.  
vel, hvilket antyder, hvem der ønsket kommandos på denne  
forsamling besevde, joet det var overordnet visse omstændigheder,  
ad Håndkongens Hattie for hvilket også han ikke  
forsømmede til den ifølgemotivas gratifikations betyggelse.

10

Sviner af Padus i dag tilfældesomme, men §. 5 af  
protokollet Afgr. iføjt Alstt. os Brantveds Sandbar,  
som nu temmeliglig sig viser, fortørreder vidt og det  
i dag under §. 3 af protokollet følger givne herunder, om  
gænde fældesforsamling af Borgm. Carl Gustaf Tidemand  
ordnades og tilført en entreprenørformand fra Fløjto-  
hæringen der i gaden, Det vildeledes ej komme i i app-  
rop om hvilken Tidemand form. Han tilføres til Rådhuset den  
den 1. februar. Borgerm. Carl f. egen del af form fra Borgerm.  
Hillem. Otto Björk, aflyser Rådhuset den 1. februar. Engeg.  
Troppe form. Held. og Pilegaardens mængder givet tilv. H. H. Hansen;  
Hiller: Etter nærmere overprøvelse staves form i fader Njelssen's  
Raadens, hvorefter Padus Alstt. vidunderligges, det de ikke kan  
nat af Tidemand sig<sup>tegnet</sup> givde enkeltvis opføring af  
giver opfordr. emdaan Alstt. erfarer fra appellerne i fader et  
la del af de protokoller, hvilke vore den fra Tidemand den  
trepræsenterede appellerne fløjtofabet ad i gældesforsamlingens  
Fløjtofader, »størst det tilfældes vedhæftet antallet fældesforsam-

etid anledning hafte af Godt han antekende, ad portugis.  
Protokollets protokol fra den 17. februar års, d. 2<sup>e</sup> enghedsdag.  
Det til Föderman förfat i entreprenör blifvit upphellet, nu  
iakt fanns tisbruds, formtagos e krigstidens protokollet från  
Helsingör den 29. April 1854, ur hvilket vid upphellets inbörde,  
blevit anmäl, ad krigstidens den Helsingör 1854, givit tillgångar  
af palats Ålöts gestalter os antagit Borgmästaren Födermans  
antred ad, omot en avgifts rätlig expedition af Gouvernementets  
rabel Gefär, jämte dess Guvernement: hant dem medle-  
mote författit, i just palats godtgivni ~~tilfælde~~  
egyptianer ad underhålla till förfader författit, utgåvan den  
med de första print beställiga antalit tygaffyrar; i öppen ad  
krigstidens den 27. desember April, belade upp till förfader  
af palats Ålöts, ej mindre än dagt Föderman fomhundratal  
bel förfar, färgon tisbrud expedition: ad gi ut för den des-  
seriunnen beförde hafjutningar, in ad gestaltit ad antagit  
Födermans antred ad till godtgivni antaffit ad descript.  
~~spårar med den descripti~~  
~~underhålla qdligare for hafpar givit fortgående af den da~~  
~~in del hafjutj~~  
med palats Ålöts, i Österbygden os Åbo inomhems  
inborg, omot en avgifts expedition af edesgående rabel, äga  
förfar.

Vid long vidhörd hafjutj afterit, i hafjutj  
räffte ad förfader af Föderman os förfader palats Ålöts,  
det de gi fin del avgift Föderman icke van bevidnat tisbrud  
god tisbrud till ifjagande entreprenörerna, ~~hafjutj~~  
~~fjaggo hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~  
ad avgift tisbrud itoigt ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~  
van palats Ålöts, i anspund till den hafjutj descripten  
ad avgift tisbrud itoigt ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~  
mot ifan den 1. Okt. författade hafjutj, färga, det färga ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~ ~~hafjutj~~  
Föderman, ad ärligt tisbrud sse af ordhundföretets rabel förf  
ur till den somm den 28 April 1852 utlapeade entreprenör-  
gammars fij hafjutj hafjutj och de avgifts rätliga tygaffyrar

Teg. den 22 November 1854 af Schuster  
G. B. Lindström.

Sig. Författ

Högtidlig Herr Söder Borgmästare och Riddare!  
Jag  
Wadköping Helsingör Ridder!

KRUP.

Fit.

Förseende till nuvarande dyra tids förhållanden, om  
je är undertecknade omöjligt för mig vara att undervisa  
läs häfta och Skrivar till Stadsen betjänande, färga  
kyrkogårdar, deraf icke taxorna blifvit prövade eller up-  
hållna vid fitt under förliga året beftända be-

loger, och väga ödmjukhaft, med överlämmande han  
 till Västergötlands Magistratens gungtbenäigna bepröv  
 de, derom på anmodan af ofrige anhållar, samt  
 framhålla med vördrad och förtakning  
 Högade Herr Politie Borgmästaren och Rådet  
 samt  
 Västergötlands Magistraten

	Ödmjukaste Gjänare:
Gustaf N. Lindström. Hördagard.	J. Beprens
E. Olin	Borgare
Borgare	C. Sköldström
A. Lofman X. Formans	A. Nyman A. Formans
G. Lindqvist Borgare	A. J. Strömberg gen: Lögarå
4 första ränta ifrån ter minne	N. A. Lindström Formans

den, ande villes hänse, att Tidernas åre härligast befi  
 jade åkystorten av jordens Ålster och upphörde ifit  
 varande bepröfningar, samt ad, att ifpa det/viskta antalet  
1854  
 af dator hörpar, som ad primitiva, des Olderman föl  
 gamla tillägnade utgående af edesvischandföntes na  
 bel förfar proportionisiv ären blyga förmindrad, men ad de  
 undantag af defamus af efta utgående of det föl den  
 bepröfning uttagande i äförfarande blyga ifrånlement tio vi  
 gor annan prisar prufat, of i hundrat Olderman åre inca  
 stigas med Ålster nu givit förfog.

Dekr antyftad ofrader i åkystorten

#### Berätt:

Den åkystorten inde förfingar af den ände alla  
 Söndigt hafte tiohand det hafpte den 17 förra året förfi  
 ga protokol, för uppförtes med ordent utgåend i facken li  
 morgondagen klarbar liis förmidlog, den åkystorten inta  
 det uppförda förfar protokol af den Olderman, förfant han expe  
 rientia præcisa illa, samt han lätterna, ifpa de uppf  
 ord förlant fader, ega förfar infina. Den förra ordet  
 märke i inblandadt affärer.

#### §. 10.

Förra of jordens Ålster förfog en den 21 förra  
 Novemberstef fördrygan Gustaf Bernadde Lindström,  
varna (som är ättlinge enda personer, hertig (en född hufvud)  
 of den i jordens Ålster allmänheten och regnbygder eller  
 fäboden ickeförliter, det ingifven af åkystorten föred  
 gjift af följande tydelse:

(sig. Lindström.)

Det förf. ej mindre! jordens Ålster är åkystorten förf  
 fördrygande bejämnd rinnad af den nu kringande bygde  
 ten i Västergöt län förfog om... förfade, om förf  
 på häuptdelen af Ålster en jordens förling of tiovar förfog

Juli 1855  
S. 112

höfande, och de flesta den upptagna gifte tekniker och qv. qv. den tekniker procent; och prävar den fölande förfädrar uva taxa blifor godordnade iförst al med brygga af världen och år 1856 till införande regeling af taxan, som byggdes upp beroende ur vissa tekniker runt siffror i Österrike upphörmade, är al derafta ändring i formen märkt.

§:11

I sengraden till nu hänförliga tekniker i polen, från akademiens, uppmödning av tekniker i dag tekniker komme Alste, givetvis viktage ärtillige prisningar att den fördop förfäder taxa i arbete af tekniker hör i polen, hör ingen prisning i sättning gifte des jfö ad färjepriiset för prisfrihet den i uppländska färjebillets prisnings, jfö förd den deraf utgående uva taxa utöver.

§:12.

Vad af k. f. Landstings Landshövdingens Akademis Förening intemantiflyt till auktoritetsordning förfäder i ärtilliget enda i polen uppgående tekniker i intemantiflyt uppgått för konst i polen underrättelser till Tekniskan för Tekniker Alste Landstings Landsting, jfö ad Alste i äppelring tekniker tekniker förd och annars ad denna till akademiens ärtilliget des it i denna nämnd.

Lärkammatidet flit.

År 1855 den 22 December, lördag, bleckbantes förmiddagen Gunnar Lüdder i sällskap i Helsingfors till Majestatspension. Befränden Politecniq. medborgare vid Riddaren Brunnar, Politecniq. Ros, Cedervall, Korttiova osv. Helsingfors samt adförsmedlede Läkaranta Västmanlandskeföreningens Grädd.

Befränden förd pötschickat.

Ridmanna Lüdder var förra fjärde upptagen af denna tjeffertiggen den.

§:13.

Eftur de i Majestatspensionen under No: 1335-1340 antidrags de förd expeditioner, tillhöra pön osv med godtagning iförst konstgymnasium i länet det antonmit, upptagna till hännedan i Majestatspensionen 1838, allm. konstgymnasiums nemoral af den 18 Decemb. No: 4823, den Majestats underrättelser osv af konstgymnasium intogas åtgärd i antekning af akademiens tekniker förfäder No: 16 (förfäder No: 1692, angivet den af förfäderen ut förfäder med egen expeditioner förgifte blyga vid de al i denna upptagna ärtilliget, skrifter under konstgymnasium tekniker i hänförelse i äppelring i den viktligste).

BD N:o 1338.

§:14.

Tid utbetalning ur konstgymnasiums sedanvarande fonden, efter urvald förtakning i konstgymnasium, utanför hela fyra och genin- givelseboppel.

To för en ärtillig tekniker: a) fyra giffelit, hundraker medel jfö en teknikernas partal af bryggen i Riket osv Larvon vid tekniker länge eleventyngelse och fyra giffelit medel at hundra, eller teknikernas partal medel giffelit, - b) delgivelse i innehället af detta fyra och konstgymnasiums Rikaborg, Riksbankens Kontrakt, Bleckgymnasium Regnan osv utgående konstgymnasiums utgående rikaborgar med inalles fyra giffelit medel aldratigge hundraker.

To ur auktoritetsfonden: toos medel fyra giffelit, enligt

en af Stadsjorden Rönninge utkörts vidare; och  
de ur attkommna mottaljor. Tjänsterne vidare till löpande jämte  
en rörelse av Bladgårdet Bergman.

#.3.

Uppi rörelse af skogsmästarens tjänster vid Rönninge Gustaf  
Olof Sandström offentliggjord begärde pris vid hovrätten  
med bestämta i Länsrådets kronomagasin nyligen enligt  
de kartor av Anders Wilhelm Ekblad, Stockholm, Johan August Waller,  
Olof August Lindgren och Carl Leander Rafti inför Maj-  
stosten aflaggs tjänster, hvilket antyndades.

#.4.

Åter vändes för Rönninge och Skäppars saken vid  
denne skadningsrätte vidare. Carl Olof Lindström  
i egena förtroende ej minne gjort sig föremålat i sitt  
ur denne skjortströste den 24 Oktober å 1813 under sitt tidan-  
na protokoll, som nu vid upptäckten intyckades, att förfat-  
ten skadningsrätte vidare dag <sup>höjdheds</sup> aflaggt det konceptet kvarth  
i företag innehav i efter dessen affärer man Rönninge  
och Skäppars Gustaf skadningsrätte skjortströste idag  
hennu att, särskilt hono intyckingar fullförliga var, fex  
minne deraf med referens till dess rörelse vidare, att  
hon din bekräftige offlyckelser intill den tiden behörigen  
fullförlig, hvilket antyndades, hanzel Oscar Lindström vidare  
intyckade förfatet af L. P. Lönn och Handelskamr. Frans, in-  
gående kvarp. Här fört Länsrådets beslut videll den 18  
och 19 i dena månader utkörts och förfatet intill deraf,  
att Rönninge- och Skäppars vidare hafva för saker ha-  
re-ellr handtaget fört i hand för ingenting, aljty  
offlyckelser, hvilket genoms antyndades, konceptet den  
Rönninge Lindström fullständig af att i skjortströste  
se ifrånkringas till förfatet.

Upplag.

För Rönninge- och Skäppars  
skadningsrätten, efter i laga ordning

förgängna uppgifvning af det burskaps, som efter sin afslut-  
ning man Rönninge Gustaf skadningsrätte i företräde  
reghört, annan rapport visat, att hon din bekräftigat att förfat-  
ten intill denne tid behörigen pris aflagts, detta, och  
med prid af S. & B. B. B. B., prisom skjortströste vid  
vid hovrätten enlediga. Dater skadningsrätten ifrån förfatet  
dag, under vilken likasom vid hon, hemsjöförfatt vidare  
dag ur detta protokoll, om förd enledigare <sup>under</sup> antyndas  
h. f. Handelskamr. Lönn, vid det denna månads i den  
fälle ad dena q. vid välförstående förfatet i företag givna  
antyndas. Den i intyckande offlyckelser.

#.5.

Stadt i sin Rörelse ejer behörigheten af rötförstående in-  
de, antio Rönninge Carl Olof Lindström, författ bekräft-  
vidare vidare för Rönninge- och Skäppars Maria  
Lönnfors skadningsrätte, att dater skadningsrätte vidare till-  
tats ifrån förfatens förtroende, att det af dess  
efterlik man Rönninge Gustaf skadningsrätte i förfatet lit  
intyckades underlagsfatt, utgående, enligt Lindströms uppgift,  
tjänsterne tunnor; Det förfat Rönninge- och Skadningsrätten i  
dag omnitt enledigande ifrån förfat den i företag after bestäl-  
de förfat vidare med innehålls burskaps, förd skjortströ-  
tet vidare till honom att förfat begära förtroende bekräfta,  
att Rönninge- och Skadningsrätten beredigades ifrån  
enformade fakturabetyg utpå förfat den eganta arbet, hon  
förfat hennu intill förfat den omkring förfat den  
ad, förfat med uttryk ur detta protokoll, annat förfat  
Rönninge Carl Olof Lindström Lönn, at förfat  
varmed intycktes ifrån underlagsmässigt blifvit enfor-  
mat, os förfat lyck till dater skadningsrätten förfat den  
res enformade arbet, under i intyckande likasom  
ad det i förfatningens förfatning beloppet

ind kommel ad fidei misericordia; secundum Petrum Et Iudeum  
underscitur.

#: 6.

*H*<sub>12k</sub>

Tid vidare utgård förlagts under sista åren under 1880-talet  
och därför protokollet författat förekommer i inventarien, angående Bo-  
gårdens och godstypnamn Carl Gustaf Tidernas hustru  
grund antas att det handlat om en företagande som författades för  
företagsledningen till i posten, faktifjärnval, och  
grundades 1870 i Göteborg för härvad på uppdrag bemöda  
Tidernas, men af hans lösfrämja i officiale  
i entreprenader kom icke någon annan tillfälle, än Böta-  
rikhandlaren John Henrik Borgfors, som ej var  
en tillhörsmedlem protokollet för den 17 februari skrivna  
antydandet, id färj ekspeditören till senare dag uttagd af  
företag aktition för att författa ett förtur i entrepre-  
nader af, bland annat, företagets del ej mindre ifrån den  
27 februari nämnd intill utgången af eldstid varvid siffran  
markeras 1886 författade tillskrivningar respektive uttag-  
ver det ungefärliga antalet eg af omväxlingar  
höger läggda tillkomma till företagets, äs ifrån den  
bekr. dato är till utgången af eldstid siffran markera-  
des läggda: beröfver författningens framställande ifrån  
dena par, se Karl Borgens Tidernas författning författad  
välig ad sid godstypnamnet läggda i posten hänvisas till detta  
Tidernas författning, som han befriat från uttag-  
det, eller författning läggda till Tidernas författningens mär-  
ket Jane författning af de till bunttypnamnes framställande  
biförande läggda till författningens märke, och författningens märke  
till författningens märke, alltså läggda, hvilket anted läggda  
läggda, uppm. författningens märke till författningens märke  
till författningens märke.

Dette antydaasort hørtes Borgens Tidemand oppe over

det af Padens Åbte under gärdzgen uti fallen vouldt fö-  
fay till äfverenkommeys med Tödeman, men förfallale  
gj. ike kunnan åtnjöjs damed fadit återkäntach ~~–~~  
~~–~~ alla fine punt i särskilt zjord pöfånden

Tingjæsen Forskellen mellem en finansiel fisker, vilde  
fisketidslærlande og Boesgårdens drengevisse er ikke meget  
grænse findt nogen i ørjet i fiskeriet, end han, inden  
en ørjetage tilfældesindgang, i hængende vederman fandt,  
og enligt des hænges, nogenom med fisketidslærlingen, hvilket  
ville vidt ørjetage desværre, den videnhedske fiske træ-  
de og os i et magistrats ørjetale til fægtende

Upper,

at det af staten høste fremsyn hinsind hin enke  
grundtvænnes forfjetningens hin i landet, fideiqualit  
et under Stöderman den 28 april 1852 var fidelitæs  
dejlig træffet tilmedt pif ad høi enet betinget æfsl  
ning af aichardt mbl. gippe omvælt uppe og sind  
tyggefugne høder oppræddelse forfjetningens hin i landet  
under form i, sådant ifølge den 1. tyggefugle Væben,  
for ty alegante der ekspeditæt pum piflet æfslig Tid  
terman ad gagle pifl. Et øyande behørig pum, id  
æfslig ad fælles ejer, cyppi hanv befordret, hvorev  
genom enner ad enkønne, piflet ekspeditæt indslag  
fidelitæde Stöderman en ifølgemæde enhæder os lid  
jevid hin, ligst enteprovalserne, ifølge ekspeditæ  
ten uti afgrænde spærre, under da Stöderman Pidelitæ  
men medvænmede da i landet kunne forsumme pifl. Kvindevennen med  
mæn med af Stöderman høder, høder, med høf  
hævninge opphør, (da i indkændet affader, da ej min  
de Borgere Stöderman, da 1861. års dags Børsdag  
enet ufløjet enmittel anspørgte at pifl. ejer ad indly  
der pifl. fælles værdig fremsyn hin kontrahent: læst

paide bifaia, hittas bok, utspelte af chrysotitan, fjord-  
ring i pase os opført dertil Rosala Sandberg, af bifa  
stutterne spiser eden denne dertil tagzigen befærdet tilbage  
med til. En række børn følger indomme i mættedis dage  
hverfor, denne dag der er valnad, og følger pærmindes  
den græske fra jordens grund, Janus' blænde pris  
tolt på dagen, vid ligstige ord, en øget hæftig pismæde,  
chrysotitan utpaz komme ud i mælt i saghæft  
os læd til ofte nader.

18: 5

Stort för Rada efter skändlingen af äppelgränden i  
vare, intomme Aktiacklubben Karlskrona Carl Henrik Bottman,  
i särne af författnar av Bergman Carl Gustaf Tidemand  
ed till Tidemand uti sitt författnings stycket  
atlägg ur denne eklägestats protokoll för den 17 febril 1856  
s. f. utdruckt ed eklägestat efter dö haren (antenn god  
hänt av enligt Tidemand's antur och för edupprätt-  
ning den 16:e i 1856  
Lundafestis mbe förfat (Lundafestis reditiorum) Seaten  
Tjänsten förlätskaper åtagen det särnigifor befrämde  
anturiet af tjänstgöra; i vitter protokollsutdrag, Berg-  
man Tidemand undertecknat en särnigifor förfat  
åtagen, följande:

Sedan Södermanland T. H. C. (Bolitius) förflytt. undertek.  
med en motsvarande summa, på sedd en och den dag  
apprended flöjts inräkning, så transporteras längreom den  
sig ganska ordinär uttag tillunge end allt på handelens  
flöjts uppställas och quindi Nicolaus Spalding ombl  
slipper. Uppsala, den 8:e okt: 1855

Berndtson  
Olof Björkman

Cad. A. Titterman

Written before application of Bagan's Test was to be conducted  
earlier, therefore established earlier position which ad-

pu' grand of deparment ifin Parkes, off' to diggertalt  
of empricid enterprise furrow; Orl fann exazidator  
quilt hantle b'fess, her farr fayle gootie his Bosphor  
atmosphare w' Parkes farr adaxiale nobile farr hant  
W'lding, often antiching i' barfabouton, and in all's  
furakan'zatisif' nable fentio topeh liflow.

f: 8.

Sedan det häntes utspäckat enligt intygat, uppgiven i s  
meddelande om att han är enligt registrations lagen 15 i den  
na nämnd föddes utgång i ordning af Doktörs-afdelningen  
i Karolinska Sjukhuset och registrerades krispiga 28/11 1898  
med en medelvikt 3,5 kg och en längd 50 cm; han är i  
ordning med förfädernas utgång i släktgruppen; man i gen  
om han vid förfäders förläggning utspäckades.

17

7. Ifnuus förmiga und hund Pfunde läuft i gai under  
8. 1 af protobedr trappo, gipsade kaptisteren förligt tillig  
ga Örenhöjden vidare en gratifikation med förmars-  
vante är med tygge vha färgen, dina hälle utvärde-  
des av författna och till mästard med vanlig färgfint  
en anturbing i konfektionstullen. Det skulle fördra lättt hän-  
undervisning.

11

Fördega en af den stolta Karne-förbundens hysjeliga  
Senaten för Finland konfektioner i sitt författnings-  
möte ägget och för Riksbibliotekessons Ålmanns-tidning  
doff i det här insifra av den Majestatis gudis gift af  
Friggda lyckelar. S:t

"Fit

Sedan jag under siffran November märkte ommit tillfället  
ekelställande och borgmästare ut till följd den siffran jag hos  
Helsingfors Majestatsrätte givna erlått, hörjat denna Siffras  
understöde härförde intifound och mordtäckta, drafte- jay nu

i højepaq i udgået herred med borgerskab i en af steder  
hadel i strandbyen, og hvilket endnu ej har bestemt  
etrigget høje ej minder ad af Søren Petersen atførde  
høje om en ildes ør fji fysg, en intet af handels.  
Endnu Søren Petersen døde ad fji i 1772, av spes  
vid at jyppet høne og høne æfterne varre høje  
stabilitet i en af steder handel.

Hanbøde med jækkontingent høgslæring  
Sæt:

Majestætiske  
Klaus Scherckoff  
Handelsrådssætter.

til kirkens høje fysg de deri anførte høne bøns,  
hvilke var oppfattiget fra befaner vero oppført  
i røde spids. Saat uti høje fysg dypfæding fys  
dank.

"Bøns.

Utgift av Comitee Bokhånden et Alexander Scherckoff  
dinefor, ad han i 39 år gammel, har vifte i Helsingfors  
utgået i 1838, begåd C. H. Wadens innvandring av,  
er gift ad lid lempet værged, Helsingfors den 26. Decem  
ber 1858.

Egen Nikolai, Søppel  
Øpfædingen viflighet høpgher:  
(Høye fysg). P.C. Raation  
Søfje Læne Translatør."

"Øpfæding.

Clæder.

Utgift til Handelsrådssætter Alexander Jakoboff  
Scherckoff dinige, ad han ifør den 28. okt. 1838 til  
den 15. Juli 1838, handlet med mi æfterne var Søren  
Elmerich Petersen handelsrådssætter ad efter han død fort  
førmed intet den 15. Denne jyppet mi handelsrådssætter  
oppført ej høje høje viflighet ad vintet havets alle an  
glegheder med fældes fyt ad ansøg, hvorpå jeg af m.

en ad p i en pligt ad høe en høne tæ det bøf. solnænde  
i. Helsingfors den 15. Maart 1858.

Søren Petersen  
Handelsrådssætter  
Egil  
Øpfædingen viflighet høpgher  
P.C. Raation  
Søfje Læne Translatør."

høde høfster nu opført, hvorefter i e registraten

Beflter:

Søren Petersen, Bokhånden Scherckoff vil p i enghed  
viden p i høje, dinige det høne ad, i envar af høne at høne  
hænkelspillet. Det erne Comiteeet Søren Petersen  
og Rødmannen Scherckoff viflighet p i høje viflighed af høne  
infræt til de hønspaqbyggen, hølely, jyppet fysfædingen,  
er en i en af steder handelsrådssætter, tæ p i høne af hænkels  
fysfædingen protokol tæ af e registraten. Næste fine, han  
hænkels høfster høfster og hølely hænkels p i høje  
av; egande hænkels fysfæding ad, fysfæd med viflighet viflighed  
protokol, annale g i høe de æfterne examinatorane, hvilken  
høje ad tæ p i høje viflighed tæ af hænkels, hænkels  
hænkels tæ underne ej minder. Den Comiteeet Søren Petersen  
og Rødmannen Scherckoff, et Søren Petersen, Vækundhøfslingshus  
Lægeatater Søren Petersen, hænkels hænkels, ofte det  
førstet behørigt fysfæd, med protokol tæ sørp ad ejf  
tæ hænkels hænkels hænkels g i høe e registraten viflighed  
tæ viflighed tæ hænkels tæ hænkels med hænkels. Den hænkels  
hænkels, som en var p i hænkels, hænkels viflighed  
hænkels viflighed viflighed viflighed.

§. II

I øpenhøfslingshus med hænkels hænkels viflighed viflighed  
et hænkels i gæn p i hænkels hænkels, for e registraten  
hænkels tillægge t. f. Søren Petersen Søren Petersen

Gelekt med gillans författningsförändringar i lag, har  
hurcu del gen- $\delta$  utanordnades till uttalande ur Gustafspes  
enfälde meddelats, efter en- $\delta$  uttalande i bergholmstolen,  
hvorom Petens detta skulle undersökas.

卷之十二

*J. S. L.*

Vid denna tiden förekommer det flera spinnmärken i fäder  
utsträckte propeller; dessutom förekommer bland annat  
Lindströms-  
derradare.

Rådmannen. Detta upphör nu vid intyget ditt i detta  
fall.

未 13.

I den ekspeditante gjennomført løp under § 13 den 10 i desember  
med følgende begeistring! Papirene ble i: Peter med  
inklusion over at drøg var det ikke andre kommissærer han i  
Peter år 1853 fikk protokol, han Papirene ble om mottatt  
følgende ekspeditanter følgende en oppsett af brevind, den 25  
September 1853 ble denne protokol, hvori den i ekspeditanter følg-  
ende protokol omfattende reparation begrenset integralt;  
Bla begeistring, med ønskelig drøg, da følgende oppsett av  
det av følgende var følgende protokol fra alle dem gavend-  
sen i land i følgende ettersom følgende følgende, gavet følgende  
hvor den af disse for gavend han i: Han gavend andre  
kappellansvar kirkelig vallengd, gav dem gavendene en  
nord ekspeditanter data oppsigts, i id delikat følgende han  
de var innad.

62f

卷之十四

Tordigs Hovs spemission i lant ristningen af den 4. iden  
var mind, styrkend alldeles mind. Indenforandens Andes fra  
Kongens blagor opfør Majestaten den 2. februar overbeviste  
ed utmættingsmænd under 4. 8 af protokollet fødte blyft,  
hvoraf Hovs spemission inspekte og minder Stængsmæ-  
dern Adel af Tysklandt Pilling, at Majestaten alldeles  
de, at givt af Konge offentligt uts af de handlinger, hvori  
de oprindelige utmættinger sig finde, gavd aldrig nogen  
gjort; at guden givd protokol opfør en den givelse om  
indring; Br. guden høi antekte ed Stængsmædern Pilling  
dine Pilling alldeles blyft af Konge sit ingift,

*Brif*

befar, att besparna förla jämte sifja af den gamla  
införde landtakten och omigen i ämnet tillförselens  
Guvernement uti Brf, uppgesad på vad ekzistenter brf  
kunfftslök uti sifra fört uppbygande det ekzistenter ifa  
den offentlade utlåtande.

Lämnats i denna  
Sammanträdet flit.

År 1855 den 29 December, lördag, klockan

tolv på dopen, sörmande d' rättspf i Helsingfors  
tia ekzistenter Brf. Befindl. Petter Bergström et al  
Eldarne Brummer, Justus Bergström Esomius,  
Elielssonius Åbo, Söder, Höglström och Frimberg  
fört adjugat vid hederlig Borgmästarens Yrke.

Befindl. g. p. postordet.

#1

Befindl. för den 21 ut 22: denna nämnd jämte den

#2

Sedan ekzistenter, i spetspinnings- och deh den 22 denna  
månd vittages befat i ämret om landtakten, författnings- och  
Borgarskaf Gertof Tidemanus bortle ad fia al and, fandt  
maka de blyga uppgifter med Riksdagens sifra i peden, om siffror  
hörlig underhållt Peders Tidemannus uti siffrans författnings-  
hur Tidemannus o fiktivare o fiktivt gjort, fiktivt annat hos  
den Guvernement i Linköping, Roslags Ros Guvernement ande upfta-  
ring staf denna dag, tillsvidt i Tidemannus i plen efters  
brf, sifra ekzistenter ad spetspinnings- och landtakten: fakta  
utan ankommande sifra dater, ad landtakten: fakta  
i de blifre affärer, sifra i bokföring och Peders fregg, Och  
hur ekzistenter, tio siffror hämtat genom det upphöda's  
Tidemanus, kullen nu sifra inför, al, i joh Lied, fiktivt sif-  
fras införas sifra affär ad uppgifter med omfimnade siffror  
siffror, sifra int dagsvar landtakten och det sifra uppgif-  
tigen bekräftad antal siffror siffror, fakta spetspinnings- och  
ekzistenter ad sifra godspinnings uti fader fregg, siffror  
~~och Tidemanus fiktivt ad sifra ekzistenter jämte det~~  
~~Tidemanus sifra fregg,~~ — Befindl. gitterad sifra sifra till  
ta ad sifra ledigheter fregg siffror siffror siffror i  
det huvud tillhörig qiffrumet sifra i peden, den Tidemanus  
siffras tillhörig siffror i ekzistenter

Fest. ad  
C. A.

Vita  
1855.

Baptis.

Erat gäddiparen Töckensas födelsestid ~~intervall~~ från  
och med præmienpræmien är bågian ildt vigtigt att föra till  
slagande ad omkringa fljutningar i floden och det den  
tid vid denna tidpunkt förflyttninga händer just i detta fälle  
är dock icke endast omkringa ledningar vid detta här i floden egen  
de gäddiparen; alltså via ekajstaterne genant Röderström.  
Dessa förflyttningar äro i denna sätta för att med den 31 den  
na minst x i aftonen, uppe Töckensas bokföraat uppgrana  
annan gäddiparitidet just boga förflyttninga händer detta  
till förflyttningar vid landet, hvarav förflyttningen af floden  
formar sig för varje dag förflyttninga händer till fljutningar  
genom ekajstaterne, att med förflyttninga vid denna fälle  
övergått vid landet en fljutning; koncentrert allt ekaj-  
staterne vid undanreda ej mindre. Hvar gäddiparen i hvar af de  
dessa Röderströmmar bli uppmärksammade, är Boga Töck-  
ensas borgmästare: Röderströmmens Björkell, Hållnässtrand  
länsome Bottnön af Björkell, Kopparslagnans Bottny, Jämtland  
och Övre Norrländska Björkell. En i sambandet offentl.

2 bref.

Finslaredt  
C. Br.

Fr 1855 den 31 December, onsdag, klockan  
tio förmiddagen framförmede i välför. i Karl  
Jugos till Majestatskippen. Officeren Petter  
Borgmästaren af Röderströmmen Brummen, Röderströmmen  
Gäddiparen, Röderströmmen och Härnösand förflyttande  
Leden under Västernorrlands län.

Början av denna fördelat protokollat  
Röderströmmens Röd af Björkell utställts en förflyttning  
genom ekajstaterne och Röderströmmen Därmed förflytt-  
ningarna.

§ 1.

Att de i Majestatskippläget under Året 1341-1350 antal-  
nade ~~att~~ expeditioner, hvilket förflyttninga vid denna månad  
i hvar gäddiparen i hvar af dem antar att förflyttninga  
de förflyttningar, oemlig.

To År 1346 när hvar gäddiparen expedition af den 22 denne N:o 1346,  
bokförd i Majestatskippen till hvar gäddiparen efter förflyttning  
af den 19 i denne månad N:o 1322, särskilt om en befärd förflyttning  
i Hållnässtrandens östra delen sköttes vid gäddiparen N:o  
10 i genombrottet Norden af denne foden, i hvarmed expedition ekajstater-  
nen annoder ad, ifo föret hända ej mister, förflyttninga innehåller  
af hvar gäddiparen bokförd expedition af den 8 denne N:o  
4051, om händen utställts finnes i Majestatskippläget för  
den 17 i denne månad; Detta förflyttninga ekajstaterne med anledning  
hieraf förflyttninga förra Röderströmmens Codinnes ad med händen  
af ångor fäktning person händen förflyttninga uppförda.  
22 År 1348, eller hvar gäddiparen menigalid af den 24 denne N:o  
1369, särskilt ekajstaterne förflyttninga händen, ad ångor händen  
i floden, att ifjärnhetet händen i den obefärdet, under händen  
bokförs i förgående af ekajstaterne förflyttninga undan-  
rade och förflyttninga af de på Majestatskippen ifjärn ekajstater-  
ne utgående; Detta förflyttninga händen, ad hvar förflyttninga

BB 1346.

BB 1348.

Bor givne medtænkeset Indstil i København  
varmede i ifølgelævandt forfølgelse erhobet den 29.  
denna nævnt dant at Claude H. Giffalens briter at  
øgtes forpligtet, beftiret, og innehavet af formannafif  
velg. Første mædelses ej omende Winter, vid høj tillids-  
til givnen, da Brandstørsmægningen havs i Frederiksby  
byg, oppgivet på fød. Magistratenes bygningssættet utøver.

Ofrige emd. i dient antændte opmuntrede briter,  
af hvilke N. 1851 givne under §. 2 af protokollet den  
29. i denne måned, angives nemot vid. givkella nogen visse  
atgård, id. den, for højres i aftenen i den, på fød.  
briter utviser, udtægt i Magistratenes konge under ad-  
førernes tilgå i Højte.

#### §. 2.

Magistratenes oppgivelsesdienst for innenlands i gen-  
giske, at for udemands briter af vedkommende ikke  
fremført, giv beftiret ad eksped. Først er dient affi-  
kov, nemlig.

1<sup>o</sup> Det af Stiftsm. Ress. Sælde vabægjordt os den  
30. februar 1851 under §. 13. af protokollet givet forvoks-  
ende, angivende oppgivelse af friheden for briter ad:  
Pohle's fællesde Begegned. en Ress. tilhørig ad.

2<sup>o</sup> Dernæst, angivende Færgesæltet Gustav Louis Lindgren  
præsident af Færgesæltet Steff. Andstens forpligtende  
at fremført Magistratenes uttag af den 2. februar etag, over-  
de en afgivningsværelse, hvilket andre følge givneit den 18. mæd-  
værelse 1. februar under §. 8. af protokollet.

3<sup>o</sup> Senatstresleren, Rigsfri magistraten Carl Joh. Leth  
anholtet ad giv i sognende af dater. komme oppgiv ad  
finnes for funktionsvir. hvilket andre givne i Magistratenes  
beftiret under §. 7. af protokollet den 4. februar 1851.

4<sup>o</sup> Ekspeditijs Informationschef Georg Fredrik Solbergens

brief

Nydelig

givning om nipsopg ad Borbyg, hvilket briter givneit ikke  
givneit. Indstil under §. 4. af protokollet den 16. februar 1853.

5<sup>o</sup> Linie Officieren Carl Rosengren anholtet om filializing  
of anmældten: offentl. i townet at briter af Frederiksby  
ne kontor: kvartal N. 102 af Bækhuspinden, Rosengren's  
p. vægt givne under §. 9. af protokollet den 4. februar 1851.

6<sup>o</sup> Lithografer Edder H. Jørgens anholtet om tilfæld. ad den 1. fe-  
bruar fo til Jøll. Høje bænkning af Først p. i Borbyg. med  
tale poster. at afdel. bygning, hvilken opført givet under §. 7. den 31  
januar.

7<sup>o</sup> Blyfjerns i Færøerne briter ad dient affift  
fo dientet angælder den af Ørlogssoldet Politie Borbygs garnisons  
Ridderen Brummen den 20. februar 1851 under §. 4. af protokollet  
at yndt. anmælt. secon. Kaptein Gustaf Michael Ryberg  
fælle givningrat til Læren i egneopf. 1851 givneit ikke  
beroligende. Se i føret om Færøerne i 1859 atgået mæl, fo  
Held Ryberg, enligt land. Borbygs garnison bænkning af  
Færøerne p. givneit mæl. at redovisert.

#### §. 3.

8<sup>o</sup> Magistraten vildet givneit, ad t. p. Branden  
med Georg August Rajanus, Jan. jom. t. t. Magistraten under §.  
11 af protokollet den 4. februar 1851 vildet beftiret uti-  
mæl, angivende iførlæsning af den genom Thols bænkning  
Aðmængs opbygget bænkning, somto t. t. Magistraten in-  
komme med hæfnerfifley at tilhørlige oppgivningar i føder,  
enm. i. w. t. t. ingift. t. givneit; og beftiret, ad Rajanus  
givne i. t. t. givneit skrifte enm. om følg. op. t. p. givneit.  
Dag med antyd. ad delgammel præsentation af præsident.

brief

9<sup>o</sup> Den 1. mæd. atgåd. givtogs os det under §. 1. af protokollet  
den 27. februar 1854 hæfner givneit mæl, an-  
givende Ridderen Bredts. samlet mæl, ad id. oppgivneit  
af regleringsfader idesepgaar eksam., det anført for Frederiks-

#### §. 4.

veja gärningsand spela ifråförläte på befolkning af anden art  
utan; Det antändande här, ej mindre än förföljelse  
på annan undergått bortig granskning, är ad original  
de förkända delar af verkligheten seviora kontra  
varandra, hvarför därför orförs vid fördöme avsättas  
se på ekonstruktions endomma rättegård.

§. 5.

Att det i ekonstruktions protokollet för den 6 febr. denna  
ården §. 3. antändande särde, angående omgående planter  
ing den Park Wernströms efterslade Elizabet i affärer och  
planteringar uti Parken särde, har ekonstruktions  
manus det uppfört ad synnerligheten af givande ordlydige.

Egena Träd.

Köldet fysicas en upphöjd, hvarför i ekonstruktions

Beför.

I detta ämne skall ekonstruktions manuför hörna Prädgård  
medan Wernström äförs de id synnerligen gjord anmärk  
ningar, hvarför vid idet ägde i förra uppförjagat tid  
medan den 4 uppförjade Ekens kortska tifpimillde  
gen, hörna Wernströms plats genom Andelstiget hit upphörd.  
Palmannen Röd upphörd vid idet id Göta i ekonstruktions

§. 6.

I ekonstruktions manuför förtalat ämne af synnerligen  
medan af denna ur parkgård återstodade fästet, men för fästet detta  
att befför, härröra vid i fästet hörna, förförlagte ad detta ämne  
jämte i dag, fästet fästet hörna upphörd vilket upp  
kommit, vider färdigas.

§. 7.

af fästet till hörna dag upphördet vilket tifpim  
komma nu, (Kontorshuset Lindgrens), Finsborgs, Västmalibankens Back,  
Tyglforsmästarens Hörna, Armerans mästarens Back, ob  
Brennemakarens mästarens Back, i hörna därmed ekon-

[Sj. Träd]

År 1835 den 18 Maj förväntades af  
underhållsman Prätorian med tillstånd af  
Prädgårdsmästaren Mathias Westerberg,  
jämlikt underbörsligt föreskrivande, syn  
och besiktning i träd och planteringar,  
ej mindre i jämlikt planaderne uti  
denne stads, än planeringen i triangeliga  
torget samt di fäskallade Ygvärsne vid  
Kyrko och Elisabeths torget. hvilket under  
håll och värd Prädgårdsmästaren Joh Berg  
Wernström, sig enligt dörför bestyld upp  
rättat kontrakt med stadenstagit, den  
vid beför.

Av planeringen vid första planaderne emot  
Salutorget.

Det älde hörna Cortthuggne, saknas.

3. Detto dito utgångne.

20. Utli Andra Planaderne

11. Detto hörna Cortthuggne, saknas.

1. Detto dito utgångne

3. Unga träd af sid planterade utgångne

17. Utli Tredje Planaderne, hvilken innehållt Prätorian.

10. Detto hörna, Cortthuggget saknas.

1st Årets Träd utgångel.

1. Döle döle bendo utgående.

hvarutom här anmärktes, att alla träd  
de Körus fastare samt bintas vid hvar i t  
florar, hvarav huvudst finge användas de  
la med tillfatto af kristande nya.

2. A planteringsne uppå Bekantiga Tigr  
och Elisabeths-torgens.

Träd och bladskar mindre förfälliigt va  
dade samt granskantene ej skurna, tefig  
hvaraf de första bora quistas samt de sen  
jennas.

3. Träderns emot hajen s. Elisabeths-torg.

Sakna näring och lorde sedan yafon till en  
förvisnade, snart utgå, hvarfinde döse träd  
ra uppdelas samt under hajen förses med  
maranta pflistringsämnem.

Sänta beskrivit och besiktigat, intyga  
Helsingfors som ofvan

Bx. Områdetts vägnar

O.W. Cadencius

(3)

protokol protokol för den 21 i denna månad, just det döpta in  
som till godisning uppläpits; hvaraf döpta underrättelse och  
ekoprotokol för 22 denna vinter att göras till följd följande  
befta om godisnationer är konstituera ändamål för d. g. döta  
hafjen Tigrus, ifjörden angående Linnéastadsland or Riddar  
holms kvarnbyggs uti protokollet för den 12 i denna må  
nad anförmade att egen konstituera godisnatione utgående  
trioden eftersom förlängningen här i fader.

§. 8.

Statens döpta underrättelse om godisnationen för 22 i denna  
månad offronade uppg. att den 29 dennes intaget befta i  
månd, angående godisnation Borgens Earl Gustaf Tidens  
månd begärda ut i tidning till entreprenörerna för god  
godisnationen här i fader, samt Tidens mäns hotell ad  
med godisnationen ejp. att med i morgon upphöra; Det befta  
te fader döpta, uppg. Röforsen förfys ad godisnation  
om godisnationen här i fader göra s. Tidens mäns  
vontga till den anfördande utbyttes i häipös an  
födande audion, hvarmed förfyset för h. galler utlän  
godisnationen är upphörande af det förfyckningen av  
spanskliga befta endast af minst förfyckningen hafje, och  
vart för att med den 1 a. förfyckande tiden in i den 1.  
Oktober 1857, färre offriste för h. upphörande af de jeh  
mena träderna fester godisnationen, hantlet för ed är,  
räknat ejp. den 1 a. förfyckande upphörande af h. h.  
gen ekoprotokol härom var med döpta ejp. förfyck  
ed räknat i anförmade affärer fester i vanlig ordning  
med h. genom i byrorna att annons ut i tidningar ut  
lyses ad häipös förfyckning lördagen den 17. Januari  
de Januari ålders till framtidsgång.

§. 9.

Nämnas af faderen s. godisnationen döpta ad Riddarholms

havende (Pygmae), som nu kan tilhøre, enige af de styrkeste.  
Dens efterskrift Pygmae om tjenestelighedt oppført i 1856, ved  
at ifølge os med den 1. Januarie gennemgåede tale i 1856, ful-  
verdigdende af nogen (Pygmae) gennemgåede tilgang i sin  
list af dens føde fra Romaner viderig; og intet des Pygmae  
giverne sig viderig ved, om ledigheden Romaner berigede, er  
fra blifvende viderig oppført belæg dermed forlygges ikke.  
Hjælper fremst lods, samt på page oppgaves, at han jem-  
vel var vittig at uten erfaring end titte (berigende)  
gå den blifvende viderig, og hæft Hjælper, med under-  
tag af nogen fremstede bortom vitterheds (Januarie)  
de tjenestelighedsstabel gæller konnen at fortvivende vides  
hæf i paden, forsteg Hjælden til viderig fysig Pygmae  
paa vid Lægejordens kongeravn giv vittig at Meddele komunikation.

nun : Nilsen Henrik Gustaf Otman, Riksdagen hämtat  
inför sitt förfarande förförig ad under förfälte tider och  
med strykelse av den med ~~parti~~ gruppens bestyrkande  
frimurare som friherre ~~Lundby~~ Kjellman ifrågavarade  
begäringen, konjunktur Otman, <sup>ej märkt</sup> till styrke af den goda förtro-  
fördelen <sup>ej märkt</sup> givande vid af Edmonstorp : Överensprova  
22 februari oktober förförig förförig konjunktur uti-  
sett intyg om egena goda, in i under befrydlit offift af en storf  
Skeppet förförande och Lagen och kungens förförig den 13: de  
månd, i snyggaste tillståndet förförig och fullständigt goda  
uppförande förförig konjunktur utgjord fullständigt i konstyggsind-  
retidlig äfvensom vid förförig intyg af foljande tydlig:

Ud Byggnäpene vid Lagnäs. Uppen för Hj-er Heden  
Communicationens Comité Öfver, med Steffan & Lagnäs  
Uppen gör minne, fär emodagf förfärdigat till d  
van Helsingfors för Byggnäpene, vare Lagnäs på b  
jämst i byggn. Helsingfors, 2° Lagnäs Uppen Lagnäs, den 29  
December 1855.

<sup>o</sup><sup>o</sup> befaling:

ville alla häntingar om uppgifterna, kom från Söderås förd.  
men på fråga, varför uppgifterna inte har en betydande fördel  
vid det sättet att konstatera, svarade de därför att detta kan  
se konstateras i en handikappad person, den värsta handikapp-  
tadden är att ha en rörelsehindring, i sällan hörde förfat-  
ten till sig uppgifterna med goda ord, till att detta  
omvänt tillfaller att en person har svårigheter för ifrågasatta  
och värst i hänseende vissa uppgifterna; konstateras  
att en kognitivt funnens på vissa frågor inte  
är jämte det tillräckligt att personen underlämnas, att kogni-  
tiviteten ville i sällan framhäva vissa saker.

Rödman Sjöström under beträckling af detta  
bevis intygar härmed att han är registrerad.

8:10.

et nævnes af Peders Elægte faderes en stor del af den  
Hanslands Sædnes under § 12 af q. stodtæld den 21 idemna  
måned opførmede for et af konens nærmest/afspredte fir-  
konge ~~der~~<sup>der</sup> ~~er~~<sup>er tilhørig for afferterne af ærkebiskoppenes personer  
Peters Elægte for næstledne overkommelede er, jæntz i gælden  
af Hanslands Sædnes i ført fjernt, givne konti-  
nenter med beløbene med beløbene, hvilkes af Peders Elægte  
faderes indeværende Elægter; faderes ejendomme  
i ~~overgående~~<sup>hver</sup> dæmme af Peders Elægte ejer en till-  
skynde, id est efter pagt der afferterne, jæntz godkænnes  
i ejing, enten i afferet's egen hæ; Peders dog brygge  
og andre brygge, hos hvilket Peders ejendomme brygge, efter  
respektivt og debiting utgivet, med intetliggende brygge og  
ogsætning om betalning, gælder han nærmeste personer  
hæ, under hvilke leffonomie brygge for i ejendomme for i affer-  
et i yderste ejendomme brygge, jæntz ikke vildest utgivet er  
hos Peders indeværende brygge, men idet ejendomme ejendomme  
gæld; brygge ordning ejendomme brygget pagt; B.t. jæntz ejendomme</sup>

Flens. Ledning

med tillståndet skrivva med Petrus Alfta enligt författn. S. f. Stockholms  
Lagstiftande Förbundet givande ord hörde i denna bekräftade lagst.

§.10.

Torsdags Högvilseförsamlingens resolution om den  
ne. leg. bekränt i Kammerålders Förbundet och bestyrktes  
jona till Öresuvarian Förbundet bekräftad enligt författn.  
Lämnad åt den egena Majistretten den 8 i denne månad vittnesse att  
Griffrörelsen af den 10 denne NO 1287 Kammerålders meddelades  
bekräft., att dera ider cyder runt, i anledning av Kammerålders  
seder växer af Kammerålders Förbundet framför annat i nio  
åriga med annan del af Majistretten framörd, och Petrus  
Alfta vittnesse anordning, att Kammerålders från det med  
granskundande är beijen förra till författn. erbjuda  
takel i särskilda töckningar, hvarefter Guvernementet in-  
fördar Petrus Alftas fullmäktig, som utlämnad af Majistret-  
ten vid utträde av den i fader förm protokoll, konstituerat  
med och varförligheten af förgre befint, harit det han  
var oförflygat, emedan borti ande; Det bekräft. att nio.  
Stockholms förra tingsrätt talmanen för Petrus Alftas  
lantet, Lennart, med fullmäktig, att vid det af Stockholms  
Lagstiftande Guvernementet i resolution utpåd intresson de  
der bekräftad tid het intresson med Petrus Alftas i fader  
införde Griffrörelsefullmäktig.

§.11.

Variorum af Petrus Alfta vittnesse friga deras, och  
flera af de personer, hvilka emot kyrkans innahoppslutning  
platser äter, och upphövd belägen, Petrus Alfta vittnesse men  
uriboda, denne ider anmält äfven att äfven författn.  
delen i 1886 förra, kyrkans tillhöra deejana, och  
författ. p. m. ider af Petrus Alfta, och omförmälde per-  
soner författ. genom Petrus Alfta, och upphövdas till vittnesse  
det i fastigheten, Januariboken, till förmälde Petrus Alfta, och  
med sista ider beijen borti tillhörande, till förmälde Petrus Alfta, och

ad: Jaden Skov.

§.13.

Antas Alfta underordnade om innahoppslutning af Kyrkans  
Kejsarligas Majestätts till Öresuvarian: samt Petrus  
Alfta i Majistretten protokoll förra 18 denne NO 2 omförmälde  
Griffrörelse, angivande det bekräftinnes anhangsfull  
med innehållet af vittnesställer för Petrus arbete.

§.14.

Stockholms Alfta meddelades, att, oburval legge sig  
till, jämte det underlagt af protokollet den 30 majstads före  
vittnesse bekräft., genom utgången Kongöns, som offentl. i pa-  
ders borttagning bytter ut enligt i tidningarna, uppmärks legge  
värderandet, jona kunde finnas kyrkan vid jön almed 1888  
är beijen i annan vittnesse Petrus Alftas borttagning borttagt,  
och iom utgången af detta är det intresson med Griffrörelsen  
entyd och fullt, att nämna uppmärks, jn kyrkans rättlig  
det entyd lika utta Majistretten ingifte; Det jadet Rik-  
slanden Petrus Alfta borttagt. Härviden jid det rörande i området  
inomhus författ. uppmärks förmälte jy ider nu varo ber-  
rat ad rätt att entyd af författ. i annan tid ingifte, fastän  
detta äfven nämnde tid, i anseende till de ge-  
nom kyrkans särskilda uppmärks, var omfördig författ. af  
grund af detta annat, jadet bekräft. att med vittnesse  
dagning af Petrus Alfta, jadet annat, till uppmärks-  
sats, författ. ider uppmärks rätt entyd i annat af den  
majistretten ingifte, hvilket jemot var Rikssändes  
borttagning obotag.

§.15.

Uti det under §.7 af protokollet den 29 December anfördes  
är 1884 Gärde förra vittnesse, angivande bekräftandet af den  
uppmärksat, Petrus Alfta förra vittnesse, och Kammerålders förra  
med sista ider beijen borti tillhörande, till förmälde Petrus Alfta, och

i samband till varvandet förfesten under grytan med följe  
handel, kommodoren och Hamntorhållarens handelskassen  
förförde år 1886 siffror med de av den statliga finansinstitu-  
tionen uppländska personer, som var registrerade i Stockholm och  
var föremål.

§: 16

Tillbörde en af Marindistingsrådet Maria och med flera  
medlemmar en list ingående om följande tydelse:

[Lag. Mängderhov.]

efter hvore uppländske Andens Rådte, i saken handla, tillämpade  
afflyt på Stockholms befolkning, men entags förne Poliskommun-  
en bin område om vidunderhållande af döds ordning i Andens  
fakultet, före ad idet nioje obeskrivbara personer döpta med  
enfor mängderhållande, de blandigade till fyrfjy; Och för  
gjutaten införde uti Andens fakultet ydande omning, före  
gentle det Stockholms arbetar af ekzisterande afflyt, be-  
göt: ad till Andens Poliskommunen, hvilka uti döndet aff-  
ter beskrifft uppförde på sätter ekzisterande omförflyttad område.

Omif

Andens Rådte underrättade, ad inventariet af Andens  
utvalig ordning somme ad: pipigge härliga den 3 juni  
handel framvisi blifven af den frienstadsbyr, dervid det ene  
Rådte obetygt ad område; o. t. galler inom och inventa-  
ringen begynnar i h. f. Handelsskola Tomans hemif.

Läppte Borgmästaren Cronius och Rådmanen Röötbyrg  
före om hand.

§: 17.

Endt h. f. Handelsskolan Tomans förgångat hysse  
en idet list inkommit med borgmästertygten af ydande uti dö  
oden §: 7. af poliskoden den 3 juli år 1884. Sedan gjewen har  
vara, angående gästgivning med flera arbete invid Borgmä-  
ste i Anden, samt sammantagna gästgivande uppgifter af

dagda arbete, före borgmästertygten af polis Rådte, ad

Mj: 218 dec 88 af  
Stockholms

[Lag. Mängderhov.]



§: 18.

Ödmjukaste Insökning.



Det.

Hos Högadde Herr Borgmästaren och Riddaren  
jamt Hållförliga Magistraten ifriga Herrar Ledamö-  
tar väga vi i dyupaste ödmjukhet anhålla, att Håll-  
förliga Magistraten gästberget ville förunna of-  
rättighet att åter, förför tillfären, för idka var-  
gånden med brod m. m. på Esplanaden vid södra  
gatan. Deraf ett, genom Hållförliga Magistraten fö-

i svarande till minne av författar vidaregivna följet

mata förordnande, för vår handel blifvit anvisad en plats så långt afståen från handelsortet att vi icke mera kunna förakna mängd af landstallmogen färom höpare, har följder blifvit, att vår lilla handel blifvit i betydligaste men iifrånkt. Då falunda var inkomst blifvit mindre medan priset på alla lifförnödenheter ifrigt är det för oss omöjligt att fortgå i handel till vels nödvändiga upphålle fördras. Vi hoppas därför att Hultstadska Magistraten, bekräftande vår bekymmerfulla utställning och lempa af den onfhan, att stadsens fattiga i möjligaste mätto må fallas i tillfälle att på arigt fäll fortgå i ett brod, skall tillåtas oss, som är ur ständfaste att med tyngre, mera anstrangande arbeten lemnara oss, så idha var handel på en färdens plats, der det är för oss omöjligt att genom denfamna författna oss varit hiphälle.

Med ejupaste värnad hafva vi aran framhålla  
Hultstadska Magistratens.

Morodtugkunste generunner

Maria Ek. Sofia Gabrielson. Sofia Bodström  
Mararlingsentra Matrosbustur Snekargesällsentra  
på legionen af  
Lorenz Ricah. Rymaner.

dijana arbeten, för bepro, på läppskän af fader dikt, ad med viderhöjd i detta ände skulle giva enpåd jät obhäntid af denfamna emordet av däret offas.

§:19

Tvådla ekspeditas under §:4 af protokollet den 17:de mars intagen lopt, hafte medlemmar af fader Borgfors genom i varej ordning utgående kungörelse bestit i dag, till upphandlet för ad röje af mindre tavar bekräfta: Direktionen för fader Wesselskivningsföret, föret för Borgfors alkohol, den Lomonjant Wickbypala Wallen, hafte iis färd af seder inomrörde ifrån Direktionen hafva ad affär i se vissor för granskning af faderas välfärden, för nationen ändrade om, men fader uppropa i ändre undräck, förtillförsel i de röja ande, so fader fint i dag tillfölde komme obidge, hafte till bekräfta i beredla Direktionen utgågo Profefors, Theologie Licentiate os Diopofie ekspediten Lars Stenborg, före Hantlande d. o. Bölin, samt till vissor Profefors, os Diopofie ekspediten Bodström, Hultstadska Gustaf Holgers, kommo ~~med~~ <sup>under</sup> Egnas os Hantlande Gustaf Holgers, kommo ~~med~~ <sup>under</sup> författna ~~genom~~ <sup>med</sup> i äppne författna samt de äppne ledamötene os revisorer genom uttag af protokollet.

§:20

Genom hängning, för affärsmäni, faderas utlämpa förlängelse höras ejige i varej ordning, hafpe faderas inräkning författna iand, varej haf upphandlet för ad infi ekspeditas röje os ledamöt af fader Importationskommité, föret för faderen af sedan Robert Sandberg, som med detta är utgåg komme ad ur kommisarien affär; men fader upprop i ändre infäll, författna för idh röja annan, so fader fint i dag tillfölde kommo obidge, hafte till bekräfta i Exportationskommité, en utgågo fader os Sjömarkens ägaren Roland Skellie, hafte

Nod  
17:de

Nod

Den 18de denna underhöldes general utslag, ur protokollet, Gen-  
jente Logerstyringskommittéens, samm. en fölloppet af vald med  
dessa underhöldsp.

Jyfste Borgmästaren Examinens Råd upphörer nu  
då.

§ 21.

18d det ekspeditie nu i formid med, Dandars Hjälte fördöms  
upphörande af de vanliga taksom för vidgående Linnæus-  
med, särst af uppdrag; ändt jämte, tillståndens Borgmästare  
en ökning av Logerstyrkens Kolonpin, detta skickas, omfattning  
ökning, ad taxon i båd med den lärne oförändrad fandt Norden-  
Brön, ad taxa si iordet made förtjänst, Konstens Kändla-  
Lärbygghoff antas en förlängning af taxa i ök os brövin, till  
Kville förfäder en förlängning ekspeditie, pris tillappel af Dandar  
Hjälte fana prästig, Tyskland brefver, ad taxa i båd konst-  
ske förtjänst i dyp fördömd innehålls färdig, fandt att prisnum i nio  
hundrakoppar bekräftas till 8 koppl fandt att till fia till 10 koppl pris  
prisat, & ök till 20 koppl konant fandt i Göteborgsön af till  
en viss os i distillatet brövin till en viss 20 koppl, att siffran,  
konst underhöldas, som under utvärderingen hantvis vore at-  
sigen, intressant, förfäderligare, Värtigt är jemte det præm  
Hjälte underhöldas nu ekspeditie därför i denna viss  
i affären i taxon vidtagen bekräft, bekräftades prisat &  
gräs äter till 20 koppl bekräftas os i hufvudet till 20 koppl  
bekräft, & räknat till 4 koppl prisprisat, & hufvudet affir-  
merat till en viss 40 koppl os offskrudd fia till en viss 20  
koppl, och siffran, bekräftad, konant taxon i ejfert kon-  
ske oförändrade.

Det jeförhögt deltag Olofstrand, Petter Borgmästaren och Kille-  
ren Brorsson idag ute prispris af Konstens Lärbygghoffs  
ekspeditie verhölls.

§ 22.

18d  
Jyfste ekspeditie i dag under § 6 af protokollet intog.

Xap.  
transf.

i affären i granskning, genomgåd salvingen af den de ur  
protokollet utanordnat, ännu belämnande förfodet, han  
beffit fadotur en affären ur rådhusprisens of förfodet po-  
der, för Konstens revision, pris fia hän mede nämnes,  
blifvit affären, menigen.

Ur enskilda märke föder:  
To Åtta mån 57 kopek Rörelse, utanordnat den 1 Juli 1846.  
Till belämnande af bekräfta pif Öpply vägens lättnig.

18d jeförhögt med protokollet fia Janwa dag befann  
at denna viss gift genad upptjänst fja Janwa, konfir  
affären denaf ur rådhusprisen kade fja, fikner likn  
ad konfession, fja rådhusen tekniskt affären, fikner  
fjalle i denna pris rådhus uppmärks.

To Örjanas mån 68 kopek, utanordnat i Järfälla priser  
i 1850 os 1851 för medborgare, färsat os likanordnat åt by-  
fader os i Riddar Järnhuset oförhögt konsterna ur Kon-  
stadsförbundet fja konsterna.

För denna viss gift har, fja konsterna ej oförhömt  
rägion exakt, eller hafit häd affärer, expeditie till  
att fja af konsterna, men upphöjning denna är af konst  
genomgång affären.

32 Förra mån 57 kopek, utanordnat den 19 okt 1851 till  
Katedralkyrkan Stockholm för framgångsriket i Konstutställ-  
ning.

Om denna arbets fortförlängning blifvit år 1852 till  
arbetskarta Kallbom oförhömt, han genar fja i fakta  
erfarts, att Stockholm utblandat framgång, fullt motpro-  
vade det arbets förfodet.

42 Stockholmsförfodet till 45 kopek vissna mynt, utan  
ordnat i fia os Oktober månader 1851 för framgång af  
ekspedition af Konstens genoms.

Erligt konstutställning konsternas anmälal, har den  
del af konsterna för ekspeditionens lättnig, konfirmerat  
d. g. Stadsgården Tyskans studier, bort af konfident  
egar gäller, annars blifvit undr Stockholmsförfodet till

Gjengfør bøyle til faste-fer i intetid, henvend beforen den på Skottergatan, tigrasida medt 50 bøyer, annan buntt på indring, sonja antekning härom i anordningen fullt givs i offende å laga märke utgående av epp. delstriking

50 Åldra undantagssyfva mahl 96% begele fästning, estimander  
der den 14 Junii 1851 till Grävgraven i Stad Linköping för  
Förvarrlagning vid till Förvaltningens expedition N:o 27, i genomsyn  
Tobaks af andra Förvaltning, hvilka mahl komma till Förvalten.  
Sed ut de den lägste till Förvaltningen intecoverade.

De tentoon valt fentie hopen, sien Petter, utgående 1852  
populære innhæft af 1851 års prædikning og etenordnelse den  
28 Februar 1852.

Han antarhade, ad sien god af denaa schungs land  
Kia, enligt land skjärtalstekniskt. Hescomus cygnoides, idet  
objekt af enigda personer, alla enda uppmärkster eller en-  
spökande personer fruktbar förmod.

To Scottie nobis, etiam haec die 22 September 1852 ab at-  
gorante revisione apud tea Fiske Revision Liniper für graphi-  
zierung af 1850 af 1851 åens tolagsnoter nogen.

Med pröfning af granitens utvärde. Slagplattan i den östra  
enden av gjord omvälvningssätt kafatte Revisor Knippe den  
spänt blifit götland.

82 *Typhatia* subsp. 35 haged, enakand sayad, etenombele des  
22 Februar jant 4 or 20 days 1854 for propagation of living  
tree Seedling.

The antecedents, and ~~the~~ the consequences - being in  
cluding of course ~~the~~ <sup>to be</sup> first principles, and their place in human  
philosophy.

P. Elpha nobil Chopard, described on 28 June 1854 for placing  
of packhorse-shaw.

Antibiotics and other agents of tick-borne categories of  
parasites byproducts as adjuvants and tonics and  
topical agents hairfinned against.

10<sup>2</sup> Tjapuffoa sub 21<sup>4</sup> kopele fijian, etanorade den 16 Oktos.

om 1854 till bestyrkelse af etableringen af järnvägar och kanal  
koncessionen för år 1853, hvilket, enligt Statistikens Annan Tidig  
var i sambanden med detta utgj. vid denna sistnämnda kon-  
cession hos de respektive utövare.

## Ur afflöningsfonden

The *Odonata* were noted, among others, at Tabor, in 1880 by another observer. *Leucorrhinia hoyi* (Boisduval), the bipunctate or pointed eye-hawker was found in great numbers.

Det tekniske vid, på fods Hantverkspolitiken af landet  
med den granskade om rikting befunnar hafnindustrien ifølge  
forskriftning af nærmere gennemstyrke, hædte for brude for  
grund belært vedrører at landet tilhører givet jævnlig et land af  
Hafnindustrien. Dette den 3. desember 1852 tæn skrivende opfører  
vidning, hvorev belægget forstørre med 66 kogedt jævnlig  
den 1. desember 1853 en afdeling af landet tilhører givet jævnlig  
et anordning om derfor med jævnlig tilhører belært af afdelen  
ne Hafnindustrien. Dette den 3. desember 1852 tæn uoverværd hafnindustrien

Detta dokument är del i fiktiva förfäder av förfatnarens af-  
ska bekräftelser, att akademiator vid Stockholm till befat-  
on desamma offring, innan Paulus Riccius levante tillfäl-  
le ad desipere sic sita, fiktivit. ut bekräftelse af sin  
det i denne del i förfader, förf. dage upphandat delper  
nation, se fiktive dana som förf.

Beflippande till Rådhusvaktmästaren A. Höglund den  
26 Februari 1846 förfligatens eftersundsfestis valte förfar, etc.  
Ett gott  
Begjord Bröfide de för den utgående, som till minnand af  
gott givning för detta medel belijst vittnare, den 26 Febr. 1846 af  
Rådhuset Höglunda ad fijndet fanns förfarande bokan-  
cer, som Höglund tecknade ad vid särde affärer den  
na fheld.

et givende begrundelse for Gammelton "Kongens" oppførelse  
av en lausone mod Godet, utstyrshale den 26. oktober 2 fra

ni 1851 med innes töcknande fentister). 353. mbd 4 kopek  
följer, uppgifts, ad genom flöjelten förfärgning till hand  
krysser införst töcknandaudionio mbd 13 kopek, samt ad  
överstående fentister mbd 91 kopek ej bannat hos egen  
affär. Det besöts, enligt Rådets Rikspolitiskes, tills  
ta förfärd beloppets affär.

Lidholms befolk, i förra året med Rådet till jät  
teffärging af de ekonomifugor mbd felpur, svarde 30 mbd  
1851 blifvit till landstaden uppför Otto Wessels, i förfärgning  
för den stads, konon tillfället te genom byggnäringen ökade  
finggatal. - Härvid var de i ämnet töcknanda handlare  
till handa äppen som aldrin uti den efter affärslag Borgmärke  
des Jokan Lennarts uppgivna handlare, uti uppgifts tillika ej  
minst ad dom i nämnde handlare mbd gjort, ad merfors  
vissa tingar. Det rödt och till hälften av färgen gjord  
på sig.

Det fjärde ekonomifärdionen mbd 18 kopek felpur, svar  
A. J. Stadsgärdens. Kryssar den 29 September 1852 ut förtale  
gen uppför mbd 18 kopek uppförst för uppgifts förfärg till om  
byggand af Rådets landstingsalder, enligt jämna bin ur val-  
färdsföreningens affär, likaså förtale förfärd ad den o-  
gilt, fast räddlingen alltigatt ad ämnet vägbyggnadsförd,  
bink i denna försakring uppgivna.

Först uppgifts, ad vaktningens tid der i välfärdsföre-  
ning uppgifter för äldre förfärd, menliges kolera-utgifter  
483 mbd 94 kopek, till Rådet Borgmärke 18 mbd 20 kopek, till kon.  
merförsdet Borgmärke 20 mbd 65 kopek, 28 mbd 23 kopek, till hä-  
rennen Söder 10 mbd 28 kopek, till Öfversjöföreningen 3 mbd 10  
kopek, ejla affärer af, eller befunnit hos uppgifts handlare. Den  
gen partens, svarad ad hem Rådsmästaren John vidr uppgift för det  
fjärde af Ödland mbd felpur, han emod Rådsmästaren Söder, svar  
den 11 Februari 1846 ut förtale förfärd, den 10 Februari  
antagnate, ad Rådsmästaren och Rådet förfärd, menliges uppgift, if  
vänja ad Rådsmästaren. Dicks förtale förfärd till förfärd förfärg  
för Rådsmästaren förfärd, ekonomifärd, uppgifts förfärd, ad den o-  
gilt, fast räddlingen alltigatt ad ämnet vägbyggnadsförd,  
bink i denna försakring.

Rådets Rikspolitiskes.

§ 23.

I sista förtale mbd 1851 annat ekonomifärd  
för Carl John Sandell, ad kon of ekonomifärd blifvit förfärd  
ad, i synföreg af L. J. Stadsgärd, svar vidkvarna uppgifts  
indivis obidt förd, ad Grandvalters förfärd förmarsande  
är, ad bland dyliks uppgifterna uti den funner uti den  
till ekonomifärderna uppförda respektive uppgifter, bland  
annat, som mbd förfärdas nu en färdel förfärd felpur, utgå-  
nade förd, ad Grandvalters förfärd förmarsande N:o 6 i syn-  
föreg Stadsgärd, tillsvidr affärslag Finska Nationens up-  
pgift, men för någon dels uppgifts händelse lösegående vidan  
partet utvärderingefjärd (vidt fram), för Carl John Sandell, ad förf  
gåd mbd dennes i mbd af till förfärg till godkänt af en  
förmarsande uppgifts, konjunktur Sandell pris uppgifter ad  
någon händelse häntrid uti ägde konjunktur uppgift, händelse  
var för Sandell till namnet obidt ut af händelse, enligt händ  
Sandell expert, allrafft en förf till affärslag Finska Nationen,  
som var förra förtale finnas här i orten, den Sandell förf  
träd af ut i ekonomifärd.

Befört.

Ekonomifärd ad det i förra förfärd Finska Nationens  
uppgifts, konjunktur mbd uppgifterna till förfärd den 26 af uppgifts  
parten Janneck klockar till förmiddagen, li ekonomifärd förfärd  
Sandell i synföreg vänja ej sig händelse infina uti ämnet  
utgående, förfar han dertid listat konstigen indelta konstige up-  
pgifter. Som affärer.

§ 24.

Sedan det händes uppgifts utgående intagit fört Rådmästaren  
och Rådsmästaren och Söder förfärd uppgift för förfärd i na-  
tionalitet, han teknik förfärd, uppgifts vidkvarna ad af  
Rådsmästaren den 10: denna mbd under § 14 af protokol-  
let förfärd utgående, svarande dispositionen och Rådets förfärd förfärd  
ad rådsmästaren förfärd.

Hans  
Hans

derlag, utan ad hantid sätter annan som tillförde, är bemärkt  
Herrn Rödmanen, för hvilka fysik uttaget afkunnades, Swartes  
Rödmanen Cederius, som emot defensum annat utspelat,  
förförde sig, att bröderna utspelade fysiken medfflief-  
teliga, till H. C. Hans Regalitiga Majestät: undredösighet  
medef förfas, hvilka borter i registratorboktont för populära  
sunder uti Regalitiga S:ta Th:na:ri:ns för land Österreichs Departament  
utspelar förtalit, ad defensum borter tagas undredösig-  
het utspelning i jämmerhets och ekspeditivs undredösighet  
förfas: anordt, hvilket förfamnads somme ad tickan  
Geworssien: länit utspelar, för ad till H. C. Hans Regalitiga  
Majestät: undredösighet befordras.

Radiommune) Cartier's ~~fig. 25~~ als Dicker entzogenen Fins  
Foto: i. charakteristisch.

Aug. 25.

Løn Offer godt opmødning fra magistraten. Gjæstet  
ad; i Wrighten efter afslutningen af Hadsigtens Carl Reinhold Eh-  
lholm, der Hadsigtens høi i Hadsigtens etorina at forordne Extra  
Hadsigtens Brode Wilhelm Oppegaard; Dr. Jon gennem Købja re-  
fugget af den 21 februar Jon i, konfirmanterne forordnet ad eksp-  
erten og Rigspræsteren Frederiksen og Journalisten Lærer for  
sig, teknisk jævnhed, ad hennan Hadsigtens gæller høi i den  
den andelstidspunkt det bedstes vurder antallet af fagfolk  
være ekspert, og eksperten, der præsenteret utsiden over af de  
Wrighten eti ob gænkle Extra Hadsigtens endnu plættet,   
hvormed den ande for af de fagfolk enigtes konfirmanternas  
vurdering af teknisk, tils ad enigtes fag, konfirmanternas  
de varal tæmplig, at bygge og bøfodt defensivt teknis  
gæller fagområder teknisk med udnyttende fuld lør tekniske  
Denne givende anmoder; alledeles at Jon Extra Hadsigtens  
Dr. Gustaf Backström lange tider varit med eksperten og Rigs-  
præsteren eti høi, fagområdet Backström nu ad fagområder teknisk

Fransiskus Xaverius Schmid, Harmonia Opulenta, Brixton et Bactriana  
fusca undulata.

J-26

Efter fældt opnægning fra etageinterjordigt gaffel  
se fjernede

Takay

Langet gaff ejponeret høi i Haderen om tilhærd-koncerne vedrørende vandtak  
fornodeskutter under tøpset af år 1856.

	Tidpunk
En mätad mat, leveransmedf.	10
En jämför brödrost	4
En belys d	15
En hennes d	25
En hennes födningd	20
En hennes färmjölk	12
En mask gris	20. 25
Öd hänsägg	3
En mask tont kold	15. 18
En mask tont rägbrod	3½
Ändgräns för en person	40
En olönska	10
Öd färglös	4
En litupps befall	20. 18
Öd litupps gris	40. 20
Färdrum för en häst, jfr litupps	10
Smörja för en vagn	10
	5.

brief

8:27

See also at 13, # 2 keys of *Hypoleucosia* stiff in 1886 as follows  
See also under *Hypoleucosia* ~~and~~ <sup>in</sup> stiff bracts appear  
gutted ~~and~~ <sup>and</sup> ~~for~~ stiff bracts ~~and~~ <sup>and</sup> ~~long~~ <sup>long</sup> bracts

förordas medan den 16 Januari afhandlades, författad  
av denna och författad i förra officie om viktigt omställni-  
de i fysik offrande flera afslöts till propositum vid dennes  
Litteratur förfatning fanns ej mindre kommissionens Afhandling  
av hysdun, än dennes äldsta hysdun underhållas.

Hans först utgivelse af magistratenes Röförrande är Litteratur  
av personer som döda är vore givna

La följa prototypi:

Gust. Åkerblad.

et cetera

Carl Reinmarz

Friy Fröö,

O.W. Gadomius

do

Carl Hietphön

Edu. Grönberg

Julinus Thysen

förändras endagen den 16 fram till midskej Januari, ja befristad  
antäckan i författningsrätten och författningsrätten om rätts omfattning  
de i författningsrätten åtföras till författningsrätten vid justitie  
Lutherska församlingens land och mindre hämmerområdets författnings  
et beförande, om justitie åtta års rätt att undanröja.

Karolinska akademienas universitets författningsrätten är ledmötet  
av personerna förförda är vora fullmäktige.

En fäder prototyp:

Gust. Adalbert.

Adalbert

Carl Brummer

Frig Fröö,

O.W. Cadenius

de

Carl Hiettönen

Edu. Grönberg

Johannes Tham

**LOPPU  
SLUT  
END**